
Weitere
Auktionstermine
sehen Sie
online

Tel.: 0911 ­ 22 25 25
0911 ­ 810 22 50

Fax: 0911 ­ 810 22 55 0

info@auktionshausweidler.de

www.auktionshausweidler.de

Das Haus mit Spezialauktionen
seit 1980 Top­Adresse für alle Sammlungsgebiete

öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren

Radbrunnengasse 6 | 90403 Nürnberg

Freitag 21. April 2017
2085. Auktion

Herrenring GG 14ct.
Brillanten wohl Saphire lt.
EL "König­Ludwig­Ring"

Lot 8067

Brosche "Blumen" GG 14ct.
Altschliffbrillanten / Diamantrosen

Perlen
Lot 8061

Auswahl Schmuck GG/WG 18ct. Brillanten Perlen
Lot 8014 ­ 8020

PKW MERCEDES BENZ
300 CE Erstzul. 1987
dunkelblau 279.000 Km
Lot 9001

PKW CITROEN 2CV6
"Ente" Erstzul. 1985 ca.
67.654 Km
Lot 9000

Tabernakelsekretär wohl 18.Jh. Eichen­/
Nussbaumfurnier
Lot 9079

Kommode wohl 18.Jh.
Eichen­/Nussbaumfurnier
Lot 9080

Figur wohl Bronze sign. C. du Passage (wohl
Charles Marie d. P. 1848­1926) "Vorführung eines
Vollblutarabers" (Frontalansicht siehe Rückseite)
Lot 8300

Damenring
GG/WG 14ct.
Solitärbrillant
ca. 0,75ct.
Lot 7916
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Pastell sign. Otto Blankenstein (*1858)
"Portrait von Martha Brandt"
Lot 8810

Pastell sign. Otto Blankenstein (*1858)
"Portrait Karl Brandt" dat. 1904
Lot 8811

Ölgemälde wohl 1.H. 18.Jh. "Martyrium d. Hl.
Sebastian" rücks. bez. dat. 16. Mai 1710
Lot 8817

Truhe Eiche
dat. 1826
Lot 9061

Ölgemälde sign. A. Doré (wohl Armand D. 1824­1882)
"Seeufer mit Fischern im Abendrot"
Lot 8868

Kommode wohl
Louis XVI.
Nussbaum­/
Eichenfurnier
intarsiert
Lot 9081

Ölgemälde sign. F. M. Richter­Reich (wohl F. Max R.­R. 1896­
1950) "Auf dem holländischen Blumenmarkt"
Lot 8896

Tisch mit 4
Stühlen wohl
Peru Eiche
Lot 9066

Truhe wohl
19.Jh. Eiche

reich geschnitzt
Blütendekor
Lot 9078
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Taschenuhr GG 14ct. DUBOIS
Lot 8032

Armbanduhr
WG 14ct.
HAMILTON
Brillanten
Lot 8028

Auswahl Armbanduhren GG/WG 14ct.
VACHERON & CONSTANTIN REIMPAX
z.T. Brillanten
Lot 8006 / 8007

Auswahl Münzen/Medaillen Silber u.a. Euro BRD Österreich
Lot 8215

Silbermünze GNM
Lot 8214

Taschenuhren GG 14ct.
Lot 8173

Armband/Anhänger
GG/WG 14/18ct.

Brillanten
Lot 8172

Auswahl Schmuck GG 8/14ct. z.T. um 1900 Brillanten
Lot 7960 ­ 7965

Auswahl Münzen/
Medaillen GG
Österreich BRD
5/10 DM
Lot 8201

Auswahl Schmuck
GG/RG 14/18ct.
z.T. um 1900
Brillanten u.a.

Lot 8062 ­ 8064

Auswahl Schmuck WG 18ct. z.T. Art déco
Lot 8193 ­ 8199



Seite ­ 4

Puppenherd
Blech wohl Ende
19.Jh. DRGM
num. 74586
Lot 8345

Kaffee­/Speiseservice Porzellan HEREND Apponyi grün goldstaff.
Lot 8372

Tischuhr JAEGER LECOULTRE
Lot 8358

Scherzkrug
Porzellan wohl
um 1900
Lot 8501

Figur Holz wohl
18.Jh. "Erzengel"
Lot 8498

Ölgemälde sign. Doré
(wohl Gustave D.
1832­1883)
"Holländische
Küstenlandschaft mit
Fischerbooten"
Lot 8901

Auswahl Teller Porzellan MEISSEN Knaufschwerter blauer
Blütendekor u.a.
Lot 8528

Auswahl Keramik z.T KUCH brauner / braungrüner Scherben
Lot 8520 / 8522 / 8527

Ölgemälde sign. M.
Wimmer (wohl Max W.)
"Winterliche
Stadtansicht"
Lot 8926



Ölgemälde wohl um 1900/1.H. 20.Jh. "Die
Vergänglichkeit"
Lot 8801

Ölgemälde "Junges Mädchen mit Hund"
Lot 8802

Ölgemälde sign. Henriot
"Sommerliche Boulevardszene in Paris"
Lot 8804

Auswahl Pastelle wohl 1.H. 19.Jh. "Herrenportraits"
Lot 8800

Ölgemälde wohl 18.Jh.
"Christus am Kreuz"
Lot 8818
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Ölgemälde wohl
17./18.Jh.
"Batseba im Bade"
Lot 8814

Holzschnitt Japan wohl Konjisada (wohl
Utagawa Kunisada 1786­1865)
"Darstellung des Schauspielers Nakamura
Fukusuki"
Lot 8835

Buch "Deutsche Academie der edlen Mahleren­Reiß­Bild­und­Zeichnungs­
Kunst" Nürnberg 1738 Erster Teil v. Francisco Danckerts
Lot 8630
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Auswahl
Schmuck/ Uhren
GG 8/14/18ct.
z.T. Junghans
Lot 7918 ­ 7922

Auswahl Münzen
im Album z.T.
Silber Österreich
Lot 8224

Tafel­/ Fischbesteck
m. Vorlegeteilen Silber
800 BRUCKMANN
"Liselotte"
Lot 8265

Auswahl Münzen/ Medaillen Silber u.a. BRD Olympia
Lot 8233

Auswahl Abzeichen
Medaillen Urkunden
v. Kurt Scherzer
(Oberbürgermeister
der Stadt Fürth)
Lot 8235

Auswahl Edelsteine
wohl Rubine
Smaragde Brillanten
z.T. Baguetteschliff
Lot 8112 / 8113 /
8116 ­ 8119

Collier mehrreihig
Perlen/ Goldperlen
Anhänger GG 18ct.
Aquamarin Brillanten

Lot 7884

Auswahl Münzen
Silber BRD 5 DM

GNM Markgraf von
Baden u.a.
Lot 8222

Auswahl Münzen/
Medaillen 19.Jh. z.T.

Frankreich
Lot 8218

Auswahl Münzen/
Medaillen Silber Dt.
Reich BRD 5/10 DM

GNM u.a.
Lot 8229



Unser AuktionsteamKathrin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin

Herbert Weidler
Öffentlich bestellter und
vereidigter Auktionator

Gabriele Weidler
Geschäftsführung

Kerstin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin

Seite ­ 7

Abb. Abbildung
Asp. Altersspuren
B Breite
bem. bemalt
ber. berieben
besch. beschädigt
best. bestoßen
bet. betitelt
bez. bezeichnet
col. koloriert
ct. Karat
dat. datiert
def. defekt
dto. dito / wie vorstehend
ebon. ebonisiert
Fotokat. Fotokatalog
fränk. fränkisch
furn. furniert
g Gramm
GG Gelbgold
geschw. geschwungen
gestr. gestrichen
getr. getrieben

goldf. goldfarben
grav. graviert
Gsp. Gebrauchsspuren
H Höhe
Hrsg. Herausgeber
intars. intarsiert
Jg. Jahrgang
Jh. Jahrhundert
kl. klein
Konv. Konvolut
L Länge
L.o. Links oben
L.u. Links unten
Lwd. Leinwand
min. minimal
M.u. Mitte unten
monogr. monogrammiert
num. nummeriert
nztl. neuzeitlich
Pl. Platte
PP Platte poliert
Pt. Platin
rep. repariert

rep.bed. reparaturbedürftig
rest. restauriert
Ra. Rahmen
RhG Rahmen hinter Glas
RG Rotgold
RoséG Roségold
R.o. Rechts oben
R.u. Rechts unten
rücks. rückseitig
s. siehe
Si. Silber
sign. signiert
Tsp. Tragespuren
undeutl. undeutlich
ungem. ungemarkt
ungestemp. ungestempelt
unsign. unsigniert
verg. vergoldet
vergl. verglast
versch. verschieden
vgl. vergleiche
WG Weißgold
zus. zusammen

Im Katalog verwendete Abkürzungen

Philipp Eichenmüller

M.A.

(Ohne Foto)

Unsere
Auszubildenden:

Benedikt Kunde
Carolin Urban

Timo Hüttner
Maximilian Steger
Christopher Wenz

Karoline Kotarsky
Dipl.BW

Sonja Simon M.A. Carolin Murrer M.A.

Beate Süss M.A.

Nanette Unger M.A.
Sven WeidenhammerMichael McCoy M.A.

Johanna Pröbius

M.A.

(Ohne Foto)



HAUPTHAUS Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg (Postanschrift)
DEPENDANCE Radbrunnengasse 6 90403 Nürnberg

Tel.: 0911 ­ 810 22 50 E­Mail: info@auktionshausweidler.de
Fax: 0911 ­ 810 22 55 0 Internet: www.auktionshausweidler.de

BESICHTIGUNG Donnerstag 20. April 2017 16 ­ 19 Uhr
Freitag 21. April 2017 10 ­ 12 Uhr

AUKTION Freitag 21. April 2017 ab 12 Uhr

Schmuck 12.00 Uhr 7877­8199
Orden und Münzen 8200­8241
Bestecke und Silber 8250­8279
Varia ca. 14.15 Uhr 8300­8539
Bücher, Postkarten, Briefmarken 8600­8653
Pelze 8700­8726
Ölgemälde, Aquarelle u.a. ca. 16.30 Uhr 8800­8930
Teppiche 8950­8988
Automobile 9000­9002
Möbel & Einrichtungsgegenstände 9010­9102

ABHOLUNG / Freitag 21. April 2017 bis ca. 18 Uhr
NACHVERKAUF Samstag 22. April 2017 geschlossen

Montag 24. April 2017 10 ­ 17 Uhr
Eine Abholung zu einem anderen Termin ist nicht möglich.

AUKTIONSTERMINE Albrecht­Dürer­Platz 8 14./16./17. Juni 2017
(weitere Termine in Planung) 24. ­ 26. August 2017

Radbrunnengasse 8. September 2017

Änderungen vorbehalten

HINWEISE Aufgeld: 20% zzgl. 19% MwSt. = 23,8%
Aufrufpreis o.L. (ohne Limit) 5,00 bis 20,00 €
Bei den angebotenen Gegenständen sind nicht alle Beschädigungen
angegeben, siehe Abs. 2 der Versteigerungsbedingungen.
Für eventuelle Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

BANKVERBINDUNG Sparkasse Nürnberg

IBAN DE77 7605 0101 0001 0090 00
SWIFT (BIC) SSKNDE77XXX

Für weitere Informationen:

2085. Auktion | Dependance

Freitag | 21. April 2017
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Dependance │ Radbrunnengasse 6 │ 90403 Nürnberg

Haupthaus │ Albrecht­Dürer­Platz 8 │90403 Nürnberg

Zwei Auktionshäuser auf ca. 1700 qm

Besuchen Sie uns!
Einlieferungen sind jederzeit erwünscht; Kundenparkplätze im Hof.

Eingangsbereich Haupthaus

Große Auswahl an Schmuck

Ausstellungsfläche Nebengebäude

Albrecht­Dürer­Platz 4
Schürstabhaus

Albrecht­Dürer­Platz 8
Haupthaus

Direkt am Albrecht­
Dürer­Denkmal

Auktionssaal der
Dependance

Oldtimer,
Youngtimer und
gebrauchte Kfz

Nur 200 m Luftlinie vom
Haupthaus entfernt

Mit hauseigener
Tiefgarage
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Öffentlich bestellte & vereidigte Auktionatoren

Gebotsformular │Bidding Form

_______ . Auktion _________ 20___

BIETERNUMMER

(Gültig für die gesamte Auktion)

Nachname, Titel Vorname

Straße

PLZ, Ort

Land

Telefon

Mobil

E­Mail

ANGABEN BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN
Schriftliche/ telefonische Vorgebote (E­Mail/ Fax) müssen bis einschließlich letzten Besichtigungstag für eine garantierte
Berücksichtigung eingehen und schriftlich bestätigt werden.

Wir bitten Neukunden, uns eine Kopie ihres Personalausweises zukommen zu lassen.
Des Weiteren behält sich das Auktionshaus Weidler das Recht vor, weitere Referenzen anzufordern.

Die hier eingetragenen schriftlichen/ telefonischen Gebote sind bindend und werden nur soweit in Anspruch genommen, wie
andere Gebote überboten werden müssen. Bei einem Startpreis "ohne Limit" oder einem Limitpreis unter 250 € ist ein telefonisches
Gebot erst ab einem Betrag von 250 € möglich, anderenfalls ist es für den Interessenten verpflichtend, mindestens das Limit zu bieten.
Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.

Bitte beachten Sie, dass die Ausführung von schriftlichen und telefonischen Geboten ein Service unseres Hauses ist. Das
Auktionshaus Weidler kann daher keine Zusicherung für deren Ausführung bzw. fehlerfreie Durchführung geben.

Ich beauftrage das Auktionshaus Weidler KG, in meinem Namen und auf meine Rechnung in oben genannter Auktion für obige
Katalognummer bis zum angegebenen Höchstbetrag zu bieten. Bei Aufträgen ist die angegebene Katalognummer verbindlich (nicht die
Katalogbezeichnung). Die Gebote sind bindende Höchstgebote und enthalten nicht das Aufgeld von 20% sowie die gesetzliche
Mehrwertsteuer; Der Zuschlag kann auch zu einem niedrigeren Preis erfolgen.
Zahlungsbedingungen: Bei Abholung der ersteigerten Waren sofort oder 5 Tage nach Erhalt der Rechnung bar, per EC­Karte oder per
Überweisung

Hiermit erkenne ich die Versteigerungsbedingungen des Auktionshauses Weidler an.

Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung

Datum Unterschrift

Bankverbindung:
Sparkasse Nürnberg
BLZ 760 501 01 │ Kto. 1009 000
IBAN: DE 77 7605 0101 0001 0090 00
BIC: SSKNDE77XXX

Komplementär:
Herbert Weidler
UST.­ID NR DE264798432
HR­NR. A 9849
Registergericht Nürnberg

Albrecht­Dürer­Platz 8
90403 Nürnberg

Tel: 0911­ 810 22 50
Fax: 0911­ 810 22 55 0

info@auktionshausweidler.de
www.auktionshausweidler.de

Öffnungszeiten:
Montag ­ Freitag 9.00 ­ 18.00 Uhr
Samstag 10.00 ­ 13.00 Uhr

BIETEN SIE MIT! Sie haben drei Möglichkeiten.
∙ persönlich
∙ schriftlich (E­Mail, Fax, postalisch)
∙ telefonisch

Auktionsnr. Datum Jahr

2085 21. April 17
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen ­ Aufgeld 20% + 19% Mwst. = 23,8%

Jeder Bieter, der an einer Versteigerung des Auktionshauses Weidler KG teilnimmt, erkennt
folgende Bedingungen an:

1. Es handelt sich um eine freiwillige Versteigerung. Der Versteigerer führt sie im fremden Namen und für fremde
Rechnung durch. Der Zuschlag im Rahmen einer Versteigerung führt zu einem Kaufvertrag zwischen dem
Bieter und dem Einlieferer und einem Vermittlungsvertrag zwischen dem Bieter und dem Auktionshaus.

2. Durch Katalogbeschreibungen bzw. Erklärungen des Versteigerers beim Versteigerungstermin wird eine
bestimmte Beschaffenheit des Versteigerungsgutes weder zugesichert noch vereinbart. Die zu versteigernden
Gegenstände können vor der Auktion zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. Sie werden in dem
Zustand versteigert, in dem sie sich befinden, ohne Haftung und Gewähr für offene oder versteckte Mängel
sowie Zuschreibungen. Der Versteigerer übernimmt in eigener Person keine Haftung für
Katalogbeschreibungen, dazugehörige schriftliche Erläuterungen und Angaben der Internetpräsentation sowie
für die Werthaltigkeit oder Mangelfreiheit des Versteigerungsgutes. Der Zuschlag der Gegenstände erfolgt wie
besehen unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung. Der Bieter ist darüber informiert, dass der Versteigerer im
fremden Namen handelt und jegliche Ansprüche aus dem Kaufvertrag gegen den Einlieferer gerichtet werden
müssen.

3. Die Versteigerung eines Gegenstandes beginnt mit dem Aufruf zum Limit oder Schätzwert. Das
geringste Mehrgebot beträgt 1,00 € bei einem Aufrufpreis unter 50,00 € und 10% des Aufrufpreises, wenn
dieser über 50,00 € liegt. Ein erklärtes Gebot bleibt bis zum Abschluss der Versteigerung über den
betreffenden Gegenstand wirksam. Erfolgt der Zuschlag an den Bieter unter Vorbehalt, so bleibt dieser auf die
Dauer von 3 Wochen ab dem Tag der Gebotsabgabe an sein Gebot gebunden. Erhält er innerhalb dieser Zeit
den vorbehaltlosen Zuschlag nicht, so erlischt das Gebot, andernfalls benachrichtigt der Versteigerer den
Bieter unter der von ihm genannten Adresse über den vorbehaltlosen Zuschlag.

4. Der Ablauf der Versteigerung liegt in den Händen des Versteigerers. Er legt die Reihenfolge der zur
Versteigerung gelangenden Gegenstände fest. Der Versteigerer ist berechtigt, mehrere Gegenstände
zusammenzufassen und diese gemeinsam aufzurufen.

5. Der Versteigerer kann ein Gebot ablehnen; in diesem Fall bleibt das vorher abgegebene Gebot verbindlich.
Geben mehrere Personen ein Gebot in gleicher Höhe ab, so ist der Versteigerer berechtigt, über den Zuschlag
durch das Los zu entscheiden. Bei Zweifeln über den Zuschlag kann der Versteigerer nach freiem Ermessen
den Zuschlag zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand nochmals aufrufen. Die
Gebote werden unbedingt abgegeben. Ein einmal abgegebenes Höchstgebot kann nicht zurückgenommen
werden. Der Versteigerer ist jedoch berechtigt, den Gegenstand neu aufzurufen oder den Zuschlag dem
nächstniedrigeren Gebot zu erteilen, wenn der Höchstbietende sein Gebot nicht weiter gelten lassen will.

6. Schriftliche Gebote müssen dem Versteigerer bis spätestens zum letzten Besichtigungstag vorliegen, sonst
kann die Berücksichtigung des Gebotes nicht garantiert werden. In diesem Fall hat der Bieter den
Versteigerungsgegenstand genau zu bezeichnen und seinen vollständigen Namen und Adresse zu
hinterlegen. Der Versteigerer behält sich vor, eine Kopie des Personalausweises (bei Neukunden) sowie eine
Sicherheitsleistung zu verlangen.

7. Telefonische Bieter werden ­ wenn rechtzeitig hierfür ein schriftlicher Auftrag vorliegt ­ vor Aufruf der
gewünschten Positionen angerufen. Der Anruf auf Kosten des Versteigerers erfolgt nur bei einem Aufrufpreis
ab 250,00 €. Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.
Ein Telefongebot bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises, auch wenn der Versteigerer den Bieter
zum Aufruf nicht erreicht.

8. Durch den Zuschlag wird der Bieter zur Zahlung des Gebotes und des Aufgeldes für den Versteigerer
verpflichtet, sowie zur Abnahme des ersteigerten Gegenstandes. Das Aufgeld des Versteigerers beträgt 20%
des Gebotes zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die gesamte Zahlschuld des Bieters ist sofort mit dem
Zuschlag fällig und bis zum Schluss der Versteigerung in barem Geld zu begleichen. Der Versteigerer ist
berechtigt, aber nicht verpflichtet, ausländische Zahlungsmittel, Bar­ oder Verrechnungsschecks, Kreditkarten
usw. anzunehmen. Die Abnahme von Schecks erfolgt grundsätzlich erfüllungshalber, nicht an Erfüllungs statt.

9. Das Eigentum an dem ersteigerten Gegenstand geht erst nach vollständiger Bezahlung an den Bieter über.
Der Versteigerer übergibt das zugeschlagene Auktionsgut erst nach vollständig geleisteter Zahlung.

10. Gegenstände, die in den Räumen des Auktionshauses Weidler versteigert wurden, müssen unverzüglich nach
der Auktion, spätestens jedoch innerhalb von einer Frist von 2 Wochen abgeholt werden. Nach dem
Verstreichen dieser Frist entstehen Lagerkosten. Das Einlagern bei einem Lagerhalter erfolgt im Namen und
auf Rechnung, sowie auf Gefahr des Ersteigerers. Eine Selbsteinlagerung durch das Auktionshaus Weidler
führt ebenfalls zu Lagerkosten. Ein Versand erfolgt nur auf ausdrücklichen Wunsch des Käufers ausnahmslos
auf dessen Kosten und Gefahr.

11. Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle Vorgänge aus der Versteigerung ist Nürnberg.
12. Die vorstehenden Bedingungen gelten sinngemäß auch für den freihändigen Verkauf des Versteigerungsgutes.
13. Die Rechte an bereits erstellten Bildern der Versteigerungsware bleiben beim Auktionshaus Weidler.



Einlieferung in unser Auktionshaus
Das Haus mit Spezialauktionen

Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg

www.auktionshausweidler.de Mo ­ Fr 09 ­ 18 Uhr Tel. 0911 ­ 810 22 50

info@auktionshausweidler.de Sa 10 ­ 13 Uhr Fax 0911 ­ 810 22 55 0

kostenlose mündliche Schätzungen • fachgerechte und persönliche Beratung • günstige

Konditionen • Begutachtung Ihrer Antiquitäten, Kunstobjekte, Schmuck u.v.m. jeder

Sammlungsrichtung • zuverlässige und professionelle Bearbeitung Ihrer Einlieferung

Hausbesuche in ganz Deutschland und im benachbarten Ausland bei Sammlungsauflösungen,

Nachlässen, hochwertigen Einlieferungen sowie bei wertvollen Einzelobjekten

Einlieferungen für die nächsten Auktionen nehmen wir ab sofort entgegen!
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So erreichen Sie uns:

Mit dem Auto:
über das Hallertor in die Altstadt

Mit der VGN:
U1 Lorenz Kirche
Bus 36 Am Rathaus

Lageplan
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2085. Auktion | 21. April 2017 | Gesamtübersicht

Zum Aufruf gelangen etwa 100 Einlieferungen aus verschiedenem Besitz, ca. 1000 Positionen, ca.
93% davon unlimitiert.

Automobile

PKW Mercedes Benz 300 CE Erstzulassung 1987, PKW Citroen 2CV6 "Ente" Erstzulassung 1985,
Motorrad BMW F650 Bj. 1993

Antike Möbel, Teppiche, Lampen 19. bis 20. Jahrhundert (ca. 100 Positionen)

Möbel 18. bis 20.Jh. (Barock, Biedermeier, Wiener Barock­/Gründerzeit): Tabernakelsekretär,
Kommoden, Tische, Stühle, Spiegel, Schränke, diverse Stilmöbel, Sofagarnituren, Orientteppiche
verschiedener Provenienzen, Lampen, Kaminuhren u.a.

Ölgemälde, Aquarelle, Druckgrafik u.a. 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 120 Positionen)

Landschaften, Portraits u.a., z.T. moderne und fränkische Künstler, z.B. F. Adama, O.
Blankenstein, O. Brioschi, A. v. d. Donck, A. Doré, G. Doré, A. Heyer, J.B. Homann, C. Jereczek,
O. Koller, A. Mühlhan, L. Reinhardt, F. M. Richter­Reich, A. v. d. Werff, M. Wilhelm u.a.

Schmuck, Münzen und Besteck (ca. 400 Positionen)

Taschen­/Armbanduhren versch. Marken z.B. Cartier, Chopard, Hamilton, Junghans, Omega,
Rado, Vacheron Constantin sowie Gold­ und Silberschmuck, z.B. Fahrner, Lapponia z.T.
Handarbeit/ Goldschmiedearbeit z.T. mit zahlreichen Brillanten, z.T. bis ca. 0,75ct. sowie
verschiedenen Edelsteinen, Modeschmuck, Gold­ und Silbermünzen, Orden und Abzeichen 2. WK,
Silberbestecke u.a.

Varia 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 320 Positionen)

Porzellan der Marken Meissen, Nymphenburg, Rosenthal u.a., Hummelfiguren, Sammelteller,
Krüge (Reservistenkrüge), Messing, Kupfer, altes Glas, Silber, Schallplatten, Auswahl Spielzeug/
Blechspielzeug, wie Sammlung Modelleisenbahn z.T. Fleischmann, Märklin, Roco, Trix ca. 2800
Teile darunter 300 Loks, Stofftiere u.a.
Auswahl hochwertiger Pelzmäntel/­jacken z.T. Nerz, Holzfiguren, Asiatika, Fotoapparate, Bücher,
Briefmarken, Postkarten u.a.
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Schmuck

7877 1 Herrenring WG 14ct mit Solitärbrill. ca. 0,5ct 85055 o.L.
**s. Abb.**

7878 2 Damenringe GG / WG 14ct mit Perlen Diamanten u. 85055 o.L.
blauen Steinen **s. Abb.**

7879 1 Ring GG / WG 14ct Art déco mit Diamanten Perlen 85055 o.L.
und blauen Steinen **s. Abb.**

7880 1 Konvolut Schmuck WG 14ct mit Perlen und Brillanten 85055 o.L.
1 Ring Ohrclips **s. Abb.**

7881 1 Herrenarmbanduhr LONGINES Stahl mit Lederarmband 85100 650,00
mit Garantie im Originaletui Asp.

7882 3 Teile Schmuck GG / RG 8 / 14ct u.a. gefasste 85099 o.L.
Goldmünze 20 Cor u.a.

7883 1 Brosche GG 14ct wohl mit Lapislazuliplatte 85099 o.L.
7884 1 Collier mehrreihig Perlen / Goldperlen Anhänger GG 85097 600,00

18ct mit Aquamarin u. Brill. **s. Abb.**
7885 1 Konvolut Perlenketten Schließe z.T. GG 14K Asp. 85097 o.L.
7886 1 Konvolut Schmuck / Armbanduhren u.a. z.T. Si / 85097 o.L.

Metall u.a. Broschen Anhänger Ketten u.a.
7887 1 Konvolut Armbanduhren Asp. 85010 o.L.
7888 1 Herrenarmbanduhr GG 14ct JUNGHANS Quarz Uhrwerk 85010 o.L.

Lederarmband Asp.
7889 1 Konvolut Schmuck GG / WG 8 / 14ct z.T. mit Steinen 85010 o.L.

Ringe Ketten u.a. Asp.
7890 1 Konvolut Modeschmuck u.a. Ketten u.a. Asp. 85010 o.L.
7891 1 Konvolut Schmuck GG 8ct / Si 1 Armband 2 Ringe 85095 o.L.
7892 1 Damenring GG 14ct Diamanten 85095 120,00
7893 1 Damenring GG 14ct mit Brillanten 85095 400,00
7894 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct Ringe Anhänger 85094 o.L.

Broschen u.a. Asp.
7895 1 Konvolut Modeschmuck u.a. Ketten Broschen u.a. 85093 o.L.

z.T. Bernstein
7896 1 Damenring WG 8ct. wohl 19.Jh. m. Flussperlchen 85058 o.L.

u.a.
7897 1 Konvolut Schmuck z.T. GG 8ct. u.a. m. Granaten 85090 o.L.

Kette Brosche Ring u.a.
7898 1 Damenring WG 14ct. m. grünem Stein Brill. 85090 o.L.
7899 1 Konvolut Münzanhänger z.T. Si. u.a. 85090 o.L.
7900 2 Broschen GG 8 ct. z.T. m. Granaten 85015 o.L.
7901 1 Brosche GG 8 ct. 85015 o.L.
7902 3 Ketten z.T. Koralle m. Verschl. GG 14 ct. 85015 o.L.
7903 1 Konv. Armbanduhren z.T. GG 14 ct. Metall u.a. z.T. 85015 o.L.

19. Jh. Tsp.
7904 1 Taschenuhr JOTA Metall sowie 1 Brosche Si. Asp. 85062 o.L.
7905 1 Konv. Schmuck u. Abzeichen u.a. z.T. GG 18 ct. 85088 o.L.

sowie Bergkristalle lose
7906 1 Perlenkette 2-reihig Verschl. GG / WG 14 ct. 85088 o.L.
7907 1 Ehering GG 14 ct. 85088 o.L.
7908 1 Ring ungest. wohl GG / WG m. Brill. 85088 o.L.
7909 1 Herrenring GG 14 ct. m. rotem Halbedelstein wohl 85088 o.L.

Carneol
7910 2 Paar Manschetten knöpfe 1 Brosche u.a. GG 14 / 18 85088 o.L.

ct. z.T. m. Brill. Asp.
7911 1 Collier GG / WG 18 ct. m. Brill. 85088 o.L.
7912 1 Damenarmbanduhr GG wohl 18 ct. **s. Abb.** 85088 o.L.

2085. Auktion Kunst, Antiquitäten, Varia und Schmuck |
21. April 2017 | 12 Uhr
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7913 1 Armband GG 18 ct. **s. Abb.** 85088 o.L.
7914 1 Armband GG 14 ct. **s. Abb.** 85088 o.L.
7915 1 Brosche GG 18 ct. m. Brill. **s. Abb.** 85088 o.L.
7916 1 Ring GG / WG 14 ct. m. Solitärbrill. ca. 0,75 ct. 85088 o.L.

**s. Abb.**
7917 1 Kette GG 14 ct. **s. Abb.** 85088 o.L.
7918 2 Damenarmbanduhren GG 14 ct. JUNGHANS u.a. Tsp. 85089 o.L.

**s. Abb.**
7919 1 Konv. Schmuck 8 / 14 / 18 ct. Ringe Anhänger u.a. 85089 o.L.

z.T. m. Steinen Asp. **s. Abb.**
7920 1 Kette m. Anhänger wohl GG 14 k 19. Jh. m. 85089 o.L.

Flussperlen **s. Abb.**
7921 1 Armband wohl GG / WG wohl 18 ct. **s. Abb.** 85089 o.L.
7922 1 Collier GG 14 ct. **s. Abb.** 85089 o.L.
7923 1 Konv. Schmuck Si. 925 u.a. Broschen Ringe u.a. 85089 o.L.
7924 1 Konv. Armband / Taschenuhren Edelstahl Si. u.a. 85089 o.L.

Tsp.
7925 1 Konv. Modeschmuck u.a. Ketten Broschen Ohrclips 85089 o.L.
7926 2 Damenringe GG z.T. 14ct. m. Brill. Asp. 85082 o.L.
7927 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u.a. Ketten m. 85082 o.L.

Anhänger Damenarmbanduhr
7928 1 Konvolut Schmuck z.T. Si. 800 Mode u.a. Ketten 85082 o.L.

Broschen Ringe u.a.
7929 1 Konvolut Schmuck Si. Mode u.a. z.T. sehr dekorativ 85033 o.L.
7930 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Mode u.a. i. d. Schatulle 85023 o.L.
7931 1 Damenring WG 14ct. Opal doublette Brill. 85085 150,00
7932 1 Damenring WG 14ct. Opal triplete Brill. gekauft 85085 100,00

1977 f. 960DM
7933 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Si. u.a. Gemme u.a. 85085 o.L.
7934 2 Perlenketten Verschluss WG 18ct. / GG 14ct. 85085 o.L.
7935 2 Damenringe GG 14ct. Amethyst Brill. u.a. 85085 o.L.
7936 1 Herrenarmbanduhr OMEGA GG 18ct. Automatik 85034 o.L.

Constellation Tsp. **s. Abb.**
7937 1 Konvolut Armbanduhren / Schmuck u.a. z.T. 85034 o.L.

asiatisch
7938 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 85004 o.L.
7939 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Si. Mode u.a. 85004 o.L.
7940 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 85004 o.L.
7941 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 85004 o.L.
7942 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 85004 o.L.
7943 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. Thomas Sabo Bernstein 85033 o.L.

u.a.
7944 2 Schreibgeräte MONT BLANC u.a. z.T. Feder GG 14ct. 85035 o.L.

im Etui
7945 2 Ketten GG 18ct. **s. Abb.** 85035 o.L.
7946 1 Konvolut Schmuck / Armbanduhr gefasste Goldmünzen 85035 o.L.

Österreich u.a. GG u.a. **s. Abb.**
7947 1 Damenring GG 14ct. Granate **s. Abb.** 85035 o.L.
7948 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. Lapislazuli u.a. 85035 o.L.

**s. Abb.**
7949 1 Konvolut Schmuck GG u.a. Edelstein 85035 o.L.
7950 1 Damenarmband GG 14ct. LAPPONIA **s. Abb.** 85081 o.L.
7951 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. PRIOSA 1 Damenarmband GG 85081 o.L.

8ct. **s. Abb.**
7952 1 Damenarmband GG / WG 14ct. **s. Abb.** 85081 o.L.
7953 1 Paar Ohrringe GG 18ct. ACACIA Stecker GG 14ct. 85081 o.L.

Brill. **s. Abb.**
7954 1 Kette GG 8ct. 1 Anhänger GG 14ct. Goldmünze Apollo 85081 o.L.

11 **s. Abb.**
7955 2 Damenringe GG 18ct. u.a. Granate u.a. **s. Abb.** 85081 o.L.
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7956 1 Konvolut Schmuck GG u.a. 85081 o.L.
7957 1 Konvolut Armbanduhren u.a. Silbermünzanhänger 85035 o.L.
7958 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. 85035 o.L.
7959 1 Konvolut Schmuck GG Si. Mode u.a. Koralle 85035 o.L.

Bernstein i. d. Schatulle
7960 1 Herrenring GG 14ct. Brill. wohl Blautopas 85072 o.L.

**s.Abb.**
7961 1 Herrenring GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,4ct 85072 o.L.

**s.Abb.**
7962 1 Damenring GG 14ct. Brill. **s.Abb.** 85072 o.L.
7963 1 Collier GG 14ct. Brill. **s.Abb.** 85072 o.L.
7964 1 Kette GG 8ct. **s.Abb.** 85072 o.L.
7965 1 Herrentaschenuhr GG 14ct. um 1900 Zifferbl. besch. 85072 o.L.

**s.Abb.**
7966 1 Konvolut Schmuck GG 8ct u.a. 85072 o.L.
7967 1 Konvolut Schmuck Edelsteine u.a. i. d. Schatulle 85081 o.L.
7968 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. i. d. Dose 85081 o.L.
7969 1 Konvolut Schmuck GG Si. u.a. i. d. Schatulle 85081 o.L.
7970 2 Damenarmbanduhren GG 14ct. z.T. Lederarmband 85068 o.L.

DUGENA u.a.
7971 1 Konvolut Taschenuhren z.T. um 1900 PRIMOS u.a. 85068 o.L.
7972 1 Damenarmbanduhr CARTIER GG / Stahl Santos Quarz in 85065 350,00

orig. Schatulle Ersatzglieder Papiere gek. 1992
Tsp.

7973 1 Damenring WG 18ct. Brill. 85065 o.L.
7974 1 Feuerzeug DUPONT vergoldet. Gsp. 85065 o.L.
7975 1 Königskette mit Kugeln GG 14ct. **s. Abb.** 85074 o.L.
7976 1 Herrenring GG 14ct. Lapislazuli Tsp. **s. Abb.** 85074 o.L.
7977 1 Paar Manschettenknöpfe 1 Krawattennadel gestemp. 85074 o.L.

12K Brill. **s. Abb.**
7978 1 Konvolut Schmuck u.a. GG / Si. u.a. Granate 85074 o.L.
7979 1 Taschenuhr CHOPARD WG 18ct. Schmuckgarantie 85083 1.000,00

Schmucksäckchen min. Gsp. **s. Abb.**
7980 1 Konvolut Schmuck Bernstein min. GG / Si in 85059 o.L.

Ledertasche
7981 1 Herrenring GG 14ct. Handarbeit wohl Onyxplatte 85032 o.L.

Tsp.
7982 2 Damenringe GG 8ct. Edelstein u.a. Tsp. 85032 o.L.
7983 1 Konvolut Schmuck GG u.a. Creolen u.a 85032 o.L.
7984 1 Konvolut Ringe GG 8ct. u.a. 85032 o.L.
7985 1 Paar Manschettenknöpfe verg. 1 Münze 5DM 85032 o.L.
7986 1 Damenring GG WG 18ct. Brill. **s.Abb.** 85080 500,00
7987 1 Perlenkette Verschluss WG 14ct. Brill. **s.Abb.** 85080 500,00
7988 1 braune Süßwasserperlenkette Verschl. Edelstahl 85080 o.L.
7989 2 Teile Schmuck Filigranarbeit Silber 85007 o.L.
7990 1 Herrenarmbanduhr CONSTANTIN DURMONT Edelstahl 85031 o.L.

Lederband Papiere Originalschatulle
7991 1 Konvolut Schmuck / Armbanduhren Si Mode u.a. 85028 o.L.
7992 1 Herrenring GG 14ct. monogr. **s.Abb.** 85028 o.L.
7993 1 Herrenring GG 14ct. monogr. wohl Onyx **s. Abb.** 85028 o.L.
7994 1 Collier GG 14ct. Brill. **s. Abb.** 85028 o.L.
7995 1 Kette GG / WG 18ct. 1 Armband GG 8ct. Tsp min. 85028 o.L.

besch. **s.Abb.**
7996 1 Konvolut Schmuck GG u.a. Edelsteine 85028 o.L.
7997 1 Konvolut Armbanduhren versch. 85072 o.L.
7998 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Mode u.a. 85072 o.L.
7999 1 Herrenarmbanduhr JUNGHANS GG 14ct. Lederarmband 85072 o.L.

Tsp.
8000 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. i. d. Schatulle min. 85045 o.L.

Zahngold
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8001 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. z.T. um 1900 85045 o.L.
8002 1 Konv. Armbanduhren Tsp. 85045 o.L.
8003 1 Konv. Schmuck GG 18 ct. Mode u.a. 85045 o.L.
8004 1 Perlenkette Verschl. GG / WG 14 ct. Brill. 85045 o.L.
8005 1 Paar Ohrstecker wohl GG je Solitärbrill. ca. 0,2 85045 o.L.

ct. 1 Rückstecker fehlt
8006 1 Herrenarmbanduhr GG 14 ct. VACHERON & CONSTANTIN 85045 o.L.

GENEVE Zifferblatt besch. Tsp. **s. Abb.**
8007 1 Damenarmbanduhr WG 14 ct. REIMPEX Brill.-Kranz 85045 o.L.

Gsp. **s. Abb.**
8008 1 Damenring WG 18 ct. Brill. num. i. d. Schiene **s. 85045 o.L.

Abb.**
8009 1 Damenring WG 18 ct. Brill. Perle **s. Abb.** 85045 o.L.
8010 1 Damenring GG 18 ct. Brill. Perle **s. Abb.** 85045 o.L.
8011 1 Anhänger ungest. wohl GG / WG Art déco wohl 85045 o.L.

Aquamarin **s. Abb.**
8012 1 Brosche wohl GG / WG 14 ct. unles. gest. Brill. 85045 o.L.

**s. Abb.**
8013 1 Brosche unles. gest. wohl GG / WG Brill. **s. 85045 o.L.

Abb.**
8014 1 Set: Collier Armband GG / WG 18 ct. Brill. **s. 85045 o.L.

Abb.**
8015 1 Collier GG / WG 18 ct. **s. Abb.** 85045 o.L.
8016 1 Damenarmband GG / WG 18 ct. Brill. **s. Abb.** 85045 o.L.
8017 1 Damenarmband GG / WG 18 ct. Brill. **s. Abb.** 85045 o.L.
8018 1 Damenarmband GG 14 ct. z.T. mattiert **s. Abb.** 85045 o.L.
8019 1 Damenarmband GG 18 ct. **s. Abb.** 85045 o.L.
8020 1 Damenarmreif / -spange GG / WG 18 ct. Brill. 85045 o.L.

Perlen **s. Abb.**
8021 1 Konv. Armbanduhren Modeschmuck u.a. i. d. Dose 85029 o.L.
8022 1 Konv. Schmuck Mode u.a. i. d. Schat. 1 Schale wohl 85029 o.L.

Horn
8023 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. i. d. Holzschatulle 85029 o.L.
8024 1 Konv. Schmuck GG 8 ct. u.a. Granate u.a. 85029 o.L.
8025 1 Konv. Taschenuhren u.a. 85029 o.L.
8026 1 Konv. Armband- / Taschenuhren u.a. 85044 o.L.
8027 1 Damenring GG 14 ct. 3 Brill. m. Gutachten Juwelier 85044 300,00

PAUL Zeitwert ca. 900 EUR
8028 1 Armbanduhr WG 14 ct. HAMILTON Brill. Lederband 85019 1.200,00

**s. Abb.**
8029 1 Konv. Schmuck Koralle u.a. i. d. Schat. 85024 o.L.
8030 1 Konv. Armbanduhren GG u.a. 85024 o.L.
8031 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Taschenuhr 85024 o.L.
8032 1 Taschenuhr GG 14 ct. DUBOIS Glas lose Gsp. **s. 85043 900,00

Abb.**
8033 1 Konv. religiöse Artikel z.T. bem. 18. / 19. / 20. 85038 o.L.

Jh. **s. Abb.**
8034 1 Konv. Lorgnon Armbanduhren u.a. i. d. Schatulle 85038 o.L.
8035 1 Damenring RG 18 ct. Edelsteine **s. Abb.** 85038 o.L.
8036 1 Schieberkette Biedermeier Diam. wohl GG **s. 85038 o.L.

Abb.**
8037 1 Anhänger GG 14 ct. Rauchtopas **s. Abb.** 85038 o.L.
8038 2 Münzanhänger GG 18 ct. u.a. Österreich **s. Abb.** 85038 o.L.
8039 1 Konv. Schmuck GG 8 ct. Si. u.a. z.T. um 1900 85038 o.L.
8040 1 Konv. Schmuck GG 14 ct. Si. u.a. Perlen u.a. i.d. 85039 o.L.

Schatulle
8041 1 Collier 2 Armbänder WG 18 ct. u.a. **s. Abb.** 85039 o.L.
8042 1 Damenarmbanduhr GG 18 ct. BRILL. CYMA **s. Abb.** 85039 o.L.
8043 1 Damenring WG 18 ct. Smaragd Brill.-Kranz **s. 85039 o.L.

Abb.**
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8044 1 Damenarmbanduhr WG 14 ct. ANKER Brill. min. besch 85039 o.L.
**s. Abb.**

8045 1 Damenring GG 14 ct. Altschliffbrill. wohl Onyx 85039 o.L.
**s. Abb.**

8046 1 Damenring ungest. wohl WG Brill. Rubinnavetten 85039 o.L.
**s. Abb.**

8047 3 Teile Schmuck WG 14 / 18 ct. u.a. Collier Armband 85039 o.L.
Brosche Smaragde Brill. **s. Abb.**

8048 1 Schmuckset: Armband Collier WG 14 ct. u.a. Brill. 85039 o.L.
Rubine **s. Abb.**

8049 1 Brosche 1 Damenring unles. gest. wohl GG Türkise 85039 o.L.
**s. Abb.**

8050 1 Collier wohl ungest. wohl WG getönte Brill. **s. 85039 o.L.
Abb.**

8051 1 Brosche WG 14 ct. Solitärbrill. ca. 0,25 ct. **s. 85039 o.L.
Abb.**

8052 1 Konv. Schmuck GG / WG 8 / 18 ct. Si. FAHRNER u.a. 85039 o.L.
Brill. u.a.

8053 3 Damenringe GG / WG 14 ct. u.a. Brill. Smaragde 85039 o.L.
u.a.

8054 1 Kette GG 18 ct. 1 Medaillonanhänger wohl Onyx / 85039 o.L.
Perle

8055 1 Collier ungest. wohl GG 85039 o.L.
8056 1 Anhänger "Gemme" ungest. wohl GG Perlbesatz 85025 o.L.
8057 1 Paar Ohrringe WG 18 ct. Brill. 85025 o.L.
8058 1 Konv. Schmuck Mode GG Münzen Si. i. d. Schat. 85025 o.L.
8059 2 Schreibgeräte PELIKAN Gsp. i. d. Schat. 85025 o.L.
8060 1 Konv. Schmuck Mode u.a. z.T. um 1900 Taschenuhr 85036 o.L.

Si. Granate Ringe GG u.a. Brill. u.a. i. d. Schat.
8061 1 Brosche GG 14 ct. Altschliffbrill. / Diamantrosen 85036 o.L.

"Blumen" Perlen **s. Abb.**
8062 1 Armband RG 14 ct. 1 Collier GG 18 ct. **s. Abb.** 85036 o.L.
8063 1 Anhänger GG 14 ct. "Gemme" 1 Kette **s. Abb.** 85036 o.L.
8064 1 Armband GG 14 ct. um 1900 Brill. Rubine **s. 85036 o.L.

Abb.**
8065 1 Konv. Schmuck Brill. Art déco u.a. z.T. um 1900 85036 o.L.

Koralle u.a.
8066 1 Kette rosa Kugeln verlaufend 85036 o.L.
8067 1 Herrenring GG 14 ct. Brill. wohl Saphire Monogramm 85022 620,00

"L" u. Königskrone v. Prälat aus München
"König-Ludwig-Ring" (lt. EL) **s. Abb.**

8068 1 Konv. Schmuck Koralle Granate um 1900 u.a. 85021 o.L.
8069 1 Perlenkette u.a. 85021 o.L.
8070 1 Ring ungest. wohl GG Brill. **s. Abb.** 85021 o.L.
8071 4 Teile Schmuck GG / WG 14 / 18 ct. u.a. um 1900 / 85021 o.L.

Art déco i. d. Schat. **s. Abb.**
8072 1 Paar Ohrringe GG 14 ct. 1 Damenring GG 18 ct. 85006 250,00

Brill. je Mabé Perle gek. Juwelier CHRIST (s.
Zertifikat) **s. Abb.**

8073 1 Damenarmbanduhr RADO Edelstahl verg. Keramik 85006 250,00
Papiere **s. Abb.**

8074 1 Damenring GG 14 ct. Perle Brill. Smaragd u.a. 85006 o.L.
8075 2 Damenringe WG 8 / 14 ct. Brill. u.a. 85006 o.L.
8076 2 Damenringe GG / WG 14 ct. Brill. 85006 o.L.
8077 2 Damenringe GG / WG 14 / 18 ct. Brill. Perlen 85006 o.L.
8078 1 Designring GG 14 ct. Blautopas lt. Zertifikat gek. 85006 150,00

1997
8079 1 Paar Ohrringe lt. Kaufquittung Rubin Saphir Diam. 85006 o.L.
8080 1 Damenarmbanduhr GG 14 ct. ROAMER 85006 o.L.
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8081 3 Armbanduhren Si. u.a. FOSSIL u.a. 85006 o.L.
8082 1 Konv. Schmuck Si. u.a. 85006 o.L.
8083 1 Perlenkette Verschluss GG / WG 14 ct. 85006 o.L.
8084 1 Konv. Schmuck GG / WG 14 ct. u.a. 85006 o.L.
8085 1 Kette GG 8 ct. 1 Anhänger GG 14 ct. 85006 o.L.
8086 1 Konv. Schmuck Si. u.a. z.T. um 1900 85006 o.L.
8087 2 Damenringe WG 14 ct. u.a. Brill. 85006 o.L.
8088 1 Konv. Schmuck Edelstahl wohl z.T. GG Brill. u.a. 85006 o.L.

austauschb. Elemente Papiere
8089 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. 85006 o.L.
8090 1 Herrenarmbanduhr ETERNA MATIC wohl GG Lederband 85060 450,00

Tsp. **s. Abb.**
8091 1 Herrenarmbanduhr MARS Automatik GG 14 ct. 85060 150,00

Lederband Tsp. **s. Abb.**
8092 1 Armbanduhr MIXA GG 14 ct. Lederband **s. Abb.** 85060 100,00
8093 1 Herrenarmbanduhr SILVANA Automatik GG 18 ct. 85060 100,00

Lederband **s. Abb.**
8094 1 Herrenarmbanduhr ARSA GG 14 ct. Automatik **s. 85060 100,00

Abb.**
8095 1 Herrenarmbanduhr BERGANA GG 14 ct. Lederband **s. 85060 100,00

Abb.**
8096 2 Herrenarmbanduhren OMEGA Seamaster u.a. z.T. 85060 100,00

vergoldet Tsp.
8097 1 Herrentaschenuhr lt. EL Tula-Si. Jagdmotiv m. 85060 200,00

Uhrkette
8098 1 Konv. Taschenuhren Si. u.a. z.T. um 1900 85060 o.L.

Uhrenketten u.a. z.T. besch.
8099 1 Konv. Taschenuhren Si. u.a. z.T. um 1900 z.T. 85060 o.L.

besch. Uhrketten i. d. Holzschat.
8100 6 Taschenuhren Si. u.a. z.T. um 1900 z.T. Gsp. 85060 o.L.

Uhrenketten
8101 3 Damentaschenuhren Si. u.a. z.T. um 1900 Tsp. 85060 o.L.

Uhrenketten
8102 1 Konv. Taschenuhren z.T. verg. Uhrenketten u.a. 85060 o.L.
8103 1 Konv. Armbanduhren JUNGHANS u.a. i. d. Schat. 85060 o.L.
8104 8 Schutzhüllen für Taschenuhren 85060 o.L.
8105 1 Konv. Taschenuhren Si. u.a. z.T. verg. um 1900 / 85010 o.L.

nztl.
8106 1 Brosche GG / WG 14 ct. Solitärbrill. ca. 0,1 ct. 85010 o.L.
8107 1 Konv. Schmuck GG 8ct. Si. Mode u.a. 85010 o.L.
8108 1 Perltasche "Papagei" Silberbügel besch. 85025 o.L.
8109 4 Damenringe GG 14 ct. u.a. Edelsteine **s. Abb.** 85056 o.L.
8110 2 Ketten GG 14 ct. u.a. 2 Anhänger **s. Abb.** 85056 o.L.
8111 1 Paar Ohrringe unles. gest. wohl GG je Perle **s. 85056 o.L.

Abb.**
8112 1 Konv. Edelsteine wohl Rubin Smaragd Saphir in 85052 o.L.

Wachs gedrückt / in Dosen **s. Abb.**
8113 1 Konv. Brill. z.T. Baguetteschliff u.a. z.T. in 85052 o.L.

Wachs gedrückt i.d. Dose **s. Abb.**
8114 1 Konv. Edelsteine in orig. Tüten 85052 o.L.
8115 1 Konv. Edelsteine in Tüten 85052 o.L.
8116 1 Konv. Edelsteine in Tüten **s. Abb.** 85052 o.L.
8117 1 Konv. Edelsteine in Tüten **s. Abb.** 85052 o.L.
8118 1 Konv. Edelsteine in Tüten **s. Abb.** 85052 o.L.
8119 1 Konv. Edelsteine in Tüten **s. Abb.** 85052 o.L.
8120 1 Konv. Edelsteine in Tüten 85052 o.L.
8121 1 Konv. Edelsteine in Tüten 85052 o.L.
8122 1 Konv. Edelsteine in Tüten 85052 o.L.
8123 1 Konv. Edelsteine in Tüten 85052 o.L.
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8124 1 Konv. Schmuck Entwürfe m. orig. Zeichnungen 85052 o.L.
Gesellenarbeiten u.a.

8125 1 Konv. Schmuckentwürfe / Zeichnungen m. 85052 o.L.
Gesellenarbeiten

8126 1 Konv. Gesellenstücke m. orig. Entw. / Zeichnungen 85052 o.L.
8127 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Reste u.a. 85052 o.L.
8128 1 Konvolut Fassungen GG 14ct. u.a. 85052 o.L.
8129 1 KOnvolut Ringe u.a. GG 8 / 14 / 18ct. 85052 o.L.
8130 1 Brosche GG 14ct. 85052 o.L.
8131 1 Nadel 1 Paar Manschettenknöpfe GG 14ct. Perle 85052 o.L.
8132 1 Kette 1 Anhänger 1 Paar Ohrringe GG 8 / 14ct. u.a. 85052 o.L.

Granate
8133 1 Damenarmband GG 18ct. 3 Stränge Tsp. 85052 o.L.
8134 1 Konvolut Damenringe z.T. unfertig WG 14ct. u.a. 85052 o.L.
8135 2 Damenringfassungen WG 18ct. Perle Brill. 85052 o.L.

unvollständig
8136 1 Konvolut Schmuck GG u.a. 85052 o.L.
8137 2 Damenarmbanduhren GG 14 / 18ct. MAUTHE u.a. 85052 o.L.
8138 2 Damenarmbanduhren Metall vergoldet Tsp. 85052 o.L.
8139 3 Damenuhren PALLAS u.a. 85052 o.L.
8140 2 Damenarmbanduhren GG 18ct. u.a. SWISS u.a. 85052 o.L.
8141 1 Paar Ohrringe GG 14ct. Amethyst 85052 o.L.
8142 1 Paar Manschettenknöpfe Si. vergol. 85052 o.L.
8143 1 Damenring 1 Anhänger / Brosche GG 18ct. u.a. je 85052 o.L.

Goldmünze z.T. Dt. Reich **s. Abb.**
8144 1 Paar Ohrringe Onxy 85052 o.L.
8145 2 Teile Brautschmuck 85052 o.L.
8146 1 Konvolut Restschmuck / Perlen 85052 o.L.
8147 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. 85052 o.L.
8148 1 Armreif GG 8ct. Verschl. besch. 85009 200,00
8149 1 Set Schmuck GG / WG 14ct. Brill. Juwelier CHRIST 85009 300,00
8150 1 Set Schmuck GG / WG 14ct. u.a. Rubine Brill. 85009 o.L.
8151 1 Collier 1 Damenring GG 14ct. Brill. 85009 o.L.
8152 1 Konvolut Schmuck GG / WG Perlen Brill. u.a. 85009 o.L.
8153 1 Konvolut Schmuck GG u.a. Brill. Amethyst weiße 85009 o.L.

Steine
8154 1 Konvolut Schmuck GG Si. Mode 85009 o.L.
8155 1 Konvolut Schmuck Korallen u.a. **s. Abb.** 85058 o.L.
8156 1 Paar Ohrringe Korallen "Rosen" wohl Si. **s. 85058 o.L.

Abb.**
8157 1 Paar Ohrringe undeutl. gestemp. um 1920 **s. 85058 o.L.

Abb.**
8158 1 Konvolut Schmuck Granate z.T. um 1900 Si. z.T. 85058 o.L.

vergol. **s. Abb.**
8159 2 Damenarmreife um 1900 Granate u.a. **s. Abb.** 85058 o.L.
8160 1 Konvolut Ohrstecker u.a. Perlen u.a. 85058 o.L.
8161 1 Kette Lapislazuli Verschluss GG 14ct. 85058 o.L.
8162 1 Armbanduhr BWC wasserdicht wohl 1930 / 50er Jahre 85058 o.L.

Stahl Lederarmband Tsp.
8163 1 Konvolut Schmuck Si. Mode u.a. in der Schatulle 85067 o.L.
8164 2 Armbanduhren TISSOT u.a. 85067 o.L.
8165 1 Konvolut Schmuck / Nadeln GG u.a. 1 Taschenuhr in 85067 o.L.

der Dose
8166 1 Set Schmuck GG 18ct. mattiert Brill. Ersatzteil 85067 o.L.

**s. Abb.**
8167 1 Collier 1 Damenarmband GG 14ct. geflochten **S. 85067 o.L.

Abb.**
8168 1 Damenring GG 14ct. Perle Brill. **s. Abb.** 85067 o.L.
8169 1 Damenring GG 14ct. Brill. **s. Abb.** 85067 o.L.
8170 1 Anhänger GG 18ct. Brill. "Löwe" **s. Abb.** 85067 o.L.
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8171 1 Damenarmband 1 Damenarmbanduhr je GG 14ct. **s. 85067 o.L.
Abb.**

8172 1 Damenarmband GG / WG 18ct. 1 Anhänger GG 14ct. 85069 1.500,00
Brill. **s. Abb.**

8173 2 Taschenuhren GG 14ct. 1 Uhrkette **s. Abb.** 85069 900,00
8174 2 Taschenuhren um 1900 CORGEMONT u.a. z.T. besch. 85057 o.L.
8175 1 Damenring WG 18ct. Solitärbrill. ca. 0,4ct. **s. 85057 o.L.

Abb.**
8176 1 Damenring GG 18ct. Granate **s. Abb.** 85057 o.L.
8177 1 Perlenkette 3-reihig Verschluss GG 18ct. **s. 85057 o.L.

Abb.**
8178 1 Damenarmband GG 18ct. **a. Abb.** 85057 o.L.
8179 1 Damenarmbanduhr WG 18ct. BUCHERER Brill. **s. 85057 o.L.

Abb.**
8180 1 Paar Ohrclips WG 18ct. Amethyste 85057 o.L.
8181 1 Wappenring GG 18ct. 1 Kette 85057 o.L.
8182 1 Konvolut Armbanduhren GG Metall u.a. 85061 o.L.

Bernsteinkette
8183 1 Konvolut Perlenketten Verschluss z.T. WG 14ct. 85061 o.L.
8184 1 Konvolut Ketten u.a. GG u.a. 85061 o.L.
8185 1 Paar Ohrringe ungestemp. wohl GG / WG Brill. wohl 85061 o.L.

Turmaline **s. Abb.**
8186 1 Anhänger GG / WG 18ct. Brill. **s. Abb.** 85061 o.L.
8187 2 Damenarmbanduhren GG / WG 8 / 14ct. ETERNA u.a. 85061 o.L.

**s. Abb.**
8188 2 Damenarmbänder GG / RG / WG 8 / 14ct. **s. Abb.** 85061 o.L.
8189 1 Kette 1 Anhänger je GG 14ct. Rauchtopas **s. 85061 o.L.

Abb.**
8190 1 Perlenkette Verschluss ungestemp. wohl GG **s. 85061 o.L.

Abb.**
8191 1 Damenring GG 14ct. Brill. **s. Abb.** 85061 o.L.
8192 1 Konvolut Schmuck GG u.a. Edelsteine 85061 o.L.
8193 1 Damenarmband WG 18ct. Saphire Brill. **s. Abb.** 85068 550,00
8194 1 Brosche WG 18ct. Saphire Brill. **s. Abb.** 85068 200,00
8195 1 Collier WG 18ct. Saphire Brill. **s. Abb.** 85068 800,00
8196 1 Perlarmband 3-reihig Verschluss WG 14ct. Saphire 85068 150,00

**s. Abb.**
8197 1 Brosche / Anhänger GG / WG 18ct. Brill. Mondstein 85068 o.L.

**s. Abb.**
8198 1 Brosche GG Art déco wohl GG / Si. Altschliffbrill. 85068 o.L.

Diam. **s. Abb.**
8199 1 Damenarmbanduhr Art déco WG 18ct. u.a. 85068 o.L.

Altschliffbrill. **s. Abb.**

Münzen, Orden u.a.

8200 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. 85029 o.L.
8201 1 Album Münzen / Medaillen GG u.a. Österreich BRD 5 85045 o.L.

/ 10 DM **s. Abb.**
8202 1 Konv. Münzen / Besteck versi. u.a. 85044 o.L.
8203 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 10 DM u.a. 85006 o.L.
8204 1 Konv. Münzen / Zahlgeld u.a. versch. Länder 85010 o.L.
8205 1 Goldmünze Dt. Reich 20 Mark **s. Abb.** 85056 o.L.
8206 1 Konvolut Münzen / Zahlgeld versch. Länder 85052 o.L.
8207 1 Konvolut Münzen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM u.a. 85052 o.L.
8208 1 Konvolut Münzen Medaillen Si. u.a. Canada 85052 o.L.

Österreich u.a. **s. Abb.**
8209 1 Konvolut Münzen Medaillen Si. u.a. England 85052 o.L.

Frankreich u.a. **s. Abb.**
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8210 1 Konvolut Münzen Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10DM 85067 o.L.
u.a.

8211 1 Konvolut Orden Abzeichen u.a. I. WK 85067 o.L.
Schützenabzeichen u.a.

8212 1 Münze GG England **s. Abb.** 85067 o.L.
8213 8 Münzen GG Südafrika England Österreich Dt. Reich 85069 2.000,00

u.a. in Schatulle **s. Abb.**
8214 1 Münze Si. GNM Gsp. **s. Abb.** 85069 300,00
8215 1 Konvolut Münzen Medaillen Si. u.a. Euro BRD 85038 o.L.

Österreich u.a. in Schatullen **s. Abb.**
8216 4 Medaillen Olympia USA in der Schatulle 85037 o.L.
8217 1 Konvolut Münzen Medaillen u.a. Bayern u.a. in der 85039 o.L.

Holzschatulle
8218 1 Konvolut Münzen Medaillen u.a. 19.Jh. Frankreich 85073 o.L.

u.a. z.T. wohl antik in 2 Boxen **s. Abb.**
8219 1 Sammlung Münzen Medaillen GG / Si. u.a. England 85049 o.L.

BRD 5 / 10DM Österreich u.a. z.T. im Album
8220 2 Münzen Si. u.a. BRD 10DM "Kaiser F. Barbarossa" 85032 o.L.

u.a.
8221 1 Album Münzen Medaillen GG / Si. u.a. Dt. Reich BRD 85079 300,00

5 / 10DM u.a.
8222 1 Münzalbum Si. u.a. BRD 5DM GNM Schiller Goethe 85071 1.000,00

Markgraf von Baden u.a. **s. Abb.**
8223 1 Münzalbum Si. u.a. BRD 5 / 10DM Zahlgeld u.a. **s. 85071 o.L.

Abb.**
8224 1 Münzalbum Si. u.a. Österreich 500 Schilling u.a. 85071 o.L.

**s. Abb.**
8225 1 Sammlung Münzen Medaillen Si. u.a. versch. Länder 85008 o.L.

BRD Straßenbahngeld umfangreich z.T. in Alben
8226 1 Offiziersgarnitur DDR in der Schatulle 85034 o.L.
8227 1 Konvolut Orden Abzeichen u.a. II. WK u.a. ETBīs 85034 o.L.

u.a. in der Schatulle (siehe §§ 86 / 86a StGB)
8228 1 Konvolut Münzen Medaillen Si. u.a. Banknoten u.a. 85039 o.L.
8229 1 Konvolut Münzen Medaillen Si. u.a. versch. Länder 85081 o.L.

Dt. Reich BRD 5 / 10DM GNM Österreich u.a. **s.
Abb.**

8230 1 Ring Si. 830 lt. einl. Sonderauszeichnung WK II 85034 o.L.
Norwegen U-Boot

8231 1 Medaille Bronze Exposition USA 1904 orig. Etui 85034 o.L.
8232 1 Konvolut Münzen / Medaillen z.T. GG u.a. 5 DM Asp. 85087 o.L.
8233 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber / Metall BRD 85089 o.L.

Olympia Nürnberg Fürth u.a. Asp. **s. Abb.**
8234 1 Konvolut Münzen / Medaillen u.a. RM 2 / 5 DM 85089 o.L.

Fürther Geschichte Olympia u.a. Asp.
8235 1 Konvolut Abzeichen Medaillen sowie Urkunden v. 85089 o.L.

Kurt Scherzer (1920-2006; ehem. Oberbürgermeister
von Fürth) Asp. **s. Abb.**

8236 1 Bajonett Klinge gem. P.D. LÜHNESCHLOS Solingen L 85010 o.L.
37cm Asp.

8237 1 Konv. Dolche / Messer u.a. I / II WK Bundeswehr 85060 o.L.
Asp.

8238 1 Konvolut Münzen Si. z.T. BRD 5 DM u.a. Asp. 85082 o.L.
8239 1 Konvolut Münzen z.T. wohl Si Österreich USA u.a. 85010 o.L.

Asp.
8240 1 Konvolut Münzen Reichsmark um 1900 85100 o.L.
8241 1 Konvolut Abzeichen / Wanderorden u.a. wohl 70er / 85010 o.L.

80er Jahre Asp.
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Bestecke u.a.

8250 1 Konvolut Besteck versi. 85052 o.L.
8251 1 Konvout Besteckteile z.T. Si 800 / vers. 85057 o.L.

Spatendekor z.T. unvollst. Asp.
8252 1 Konvolut Besteckteile vers. versch. Dekore z.T. 85035 o.L.

Rocailledekor Asp.
8253 1 Kl. Besteck BMF vers. Asp. 85042 o.L.
8254 1 Konv. Besteckteile EICKHORN vers. z.T. verg. Asp. 85042 o.L.
8255 1 Konvolut Tafelbestecke vers. z.T. Solingen u.a. 85004 o.L.

versch. Dekore Asp.
8256 1 Konvolut Besteckteile Si. 800 / vers. u.a. versch. 85010 o.L.

Dekore Löffel Tafelbesteck Gsp.
8257 6 Löffel Si. 800 Hieron. FISCHER Coburg wohl um 1900 85010 o.L.

Schleifendekor monogr. Gsp.
8258 6 Löffel Si. 800 Ad. BAHMANN Nachf. Coburg wohl Ende 85010 o.L.

19.Jh. Asp.
8259 1 Großes Tafelbesteck vers. Chippendaledekor m. 85048 o.L.

Vorlegeteile u.a. Asp.
8260 1 Konvolut Besteckteile Si. 800 / vers. z.T. WMF 85047 o.L.

u.a. teilw. um 1900 Rosendekor u.a. Asp.
8261 1 Tafelbesteck WMF vers. f. ca. 12 Pers. m. 85010 o.L.

Vorlegeteilen Asp.
8262 1 Tafelbesteck u.a. WMF vers. Dekor 2500 Art déco f. 85037 o.L.

ca. 12 Pers. m. Vorlegeteilen Asp.
8263 1 Konvolut Si. 830 / Metall vers. z.T. Ende 19.Jh. 85011 o.L.

Henkelkorb Besteckteile ROBBE&BERKING u.a. Asp.
8264 1 Konvolut Besteckteile z.T. WMF vers. Spatendekor 85084 o.L.

u.a. Fischbesteck u.a.
8265 1 Tafel- / Fischbesteck m. Vorlegeteilen BRUCKMANN 85084 2.800,00

Si. 800 Dekor: "Liselotte" f. 12 Pers. **s. Abb.**
8266 1 Konvolut Besteckteile z.T. SIEBENSTERN m. 85084 o.L.

Hirschhorngriff umfangr. Asp.
8267 6 Löffel z.T. A. BELLWIED Si. 800 Asp. 85075 o.L.
8268 1 Suppenkelle Si. 800 z.T. verg. Asp. 85075 o.L.
8269 1 Konvolut Besteck z.T. WELLNER WMF u.a. vers. 85062 o.L.

versch. Dekore Asp.
8270 1 Tafelbesteck WMF vers. Blattdekor f. ca. 6 Pers. 85072 o.L.

im Kasten Asp.
8271 1 Tafelbesteck m. Vorlegeteilen Si. 800 z.T. verg. 85089 o.L.

J.A. HENCKELYS Solingen Zwillingsberg umfangr.
Gsp.

8272 1 Konvolut Besteckteile z.T. WMF u.a. vers. / verg. 85089 o.L.
versch. Dekore Asp.

8273 1 Tafelbesteck Solingen Metall m. Vorlegeteilen in 85004 o.L.
Besteckkommode Asp.

8274 1 Besteck versilbert für 12 Pers. Asp. 85075 o.L.
8275 1 Posten Besteck vers. versch. Dekore Gsp. 85088 o.L.
8276 1 kleines Tafelbesteck Si 800 Blütendekor z.T. 85100 o.L.

monogrammiert unvollst. im Kasten Asp.
8277 1 Konvolut Besteckteile Si 800 Chippendaledekor 85100 o.L.

Gabeln Löffel Messer für ca. 5 Pers. Asp.
8278 1 Konvolut Besteckteile vers. versch. Dekore z.T. 85100 o.L.

besch. Asp.
8279 1 Konvolut Besteckteile WMF versilb. Fächerdekor 85088 o.L.

Asp.
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Varia

8300 1 Figur Bronze auf Sockel sign. C. du PASSAGE (wohl 85027 800,00
Charles Marie du P. 1848-1926) "Vorführung eines
Vollblutarabers" H 42cm Teil fehlt min. Asp. **s.
Abb.**

8301 1 Schriftrolle dat. 1655 Theologie Zierholzschnitt 85038 o.L.
Löcher z.T. Risse Asp. **s. Abb.**

8302 2 Koffer z.T. wohl ESCADA versch. Gr. Asp. 85047 o.L.
8303 1 Konv. Weißwein u.a. Frankreich um 1980 z.B. Victor 85034 o.L.

Anthérieu u.a. Asp.
8304 1 Konv. Cognac Frankreich v. Compt. de Roffignac 85034 o.L.

Asp.
8305 1 Kaffee- / Speiserestservice Porz. ROSENTHAL 85047 o.L.

"Romanze" mit Blütendekor goldstaff. umfangreich
Gsp. **s. Abb.**

8306 1 Konv. Holzfig. / -relief "Jäger" "Buchstütze" u.a. 85045 o.L.
versch. Gr. Asp.

8307 1 Kaminuhr / Pendule Metall goldfarb. versch. Gr. 85045 o.L.
Asp.

8308 1 Konv. Si. 84 zol / Metall u.a. z.T. Orient z.T. um 85057 o.L.
1900 Kannen Untersetzer Deckeldosen u.a. Asp.

8309 1 Kaffeeservice Porz. VILLEROY&BOCH "Wildrose" f. 85010 o.L.
ca. 5 Pers. Asp.

8310 1 Kaffeeservice Porz. SCHERZER wohl 1970er Jahre f. 85045 o.L.
ca. 6 Pers. Asp.

8311 1 Konv. Kristallgläser transparent / farbig geschl. 85045 o.L.
Wein- / Sektgläser Asp.

8312 1 Kaffeeservice Porz. ESCHENBACH "Blumenbouquet" f. 85045 o.L.
ca. 12 Pers. min. Gsp.

8313 1 Speiserestservice Porz. BAVARIA "Blattdekor" 85023 o.L.
Goldrand Asp.

8314 1 Konv. Hausrat Porz. Keramik u.a. Krüge 85023 o.L.
Sammelpuppen Fig. u.a. Gsp.

8315 1 Konv. Porz. China Teeservice versch. Dekore Asp. 85034 o.L.
8316 1 Konv. Hausrat Feinsteinzeug Porz. u.a. Si. 800 85039 o.L.

u.a. Likörgläser Besteckteile Fig. u.a. Asp.
8317 1 Pendant Leuchter Si. 835 3-flamm. z.T. godron. je 85039 o.L.

H 21cm Asp.
8318 1 Konv. Kristallglas z.T. geschl. versch. Dekore 85042 o.L.

Vasen Saft- / Sekt- / Cognacgläser u.a. Gsp.
8319 1 Konv. Hausrat Porz. HUTSCHENREUTHER WINTERLING 85042 o.L.

u.a. Kaffee- / Speiseservice Sammelteller Gsp.
8320 1 Konv. Koffer z.T. Leder cognacfarb. versch. Gr. 85048 o.L.

Gsp.
8321 1 Konv. Metall / Glas versi. / silberfarb. Teekanne 85038 o.L.

Henkelkorb u.a. z.T. besch. Gsp.
8322 1 Figur Holz "Betende Madonna" L ca. 80cm Asp. 85040 o.L.
8323 1 kl. Konv. Ölgemälde z.T. sign. CARETTI "Landschaft 85018 o.L.

mit Personenstaffage" Ra. Asp.
8324 1 Konv. Fotoapparate z.B. CANON EOS 600 u.a. z.T. m. 85029 o.L.

Zubeh. wie Blitzlicht Stativ u.a. Asp.
8325 1 Konv. Gläser ROSENTHAL Dekor:"Ophelia" Sekt- / 85013 o.L.

Likör- / Weißwein- / Champagnergläser u.a. i.
orig. Karton Asp.

8326 1 Konv. Blech- / Kunststoffspielzeug SCHUCO GAMA 85010 o.L.
u.a. Fernlenkautos u.a. Gsp.

8327 1 Konv. Hausrat Porz. ROSENTHAL Metall u.a. Platte 85010 o.L.
Deckeldose Fön AEG u.a. Gsp.
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8328 1 kl. Konv. Miniaturen z.T. wohl Elfenbein 85053 o.L.
"Portraitdarstellungen" sowie 1 Schale Porzellan
ALKA Asp.

8329 1 Fotoapparat 1 Fernrohr VOGTLÄNDER u.a. Gsp. 85010 o.L.
8330 1 Geige wohl um 1920 im Kasten sowie 1 Bogen Gsp. 85010 o.L.
8331 1 Konv. Porz. BAVARIA "Blütendekor" u.a. 85010 o.L.

Kaffeerestservice Gsp.
8332 1 Konv. Schelllackplatten Schlager Asp. 85010 o.L.
8333 1 Konv. Hummelfig. z.T. gestr. "Strickliesl" 85010 o.L.

"Brüderchen und Schwesterchen" u.a. versch. Gr.
Asp.

8334 1 Konv. Hausrat Porz. ROSENTHAL VERSACE Glas Zinn 85010 o.L.
u.a. Vase Teller Fig. u.a. Gsp.

8335 1 Konv. Blechspielzeug MÄRKLIN SCHUCO u.a. 85010 o.L.
Modellautos Waggons versch. Gr. Asp.

8336 1 Tischlampe wohl um 1900 / 20 Metall z.T. goldfarb. 85051 o.L.
wohl emaill. "Amor" bekrönt durch Stoffschirm H
46cm z.T. besch. Asp.

8337 1 Pendant Majolika wohl um 1910 reliefierter 85051 o.L.
Blütendekor H ca. 44cm besch. Asp.

8338 1 Holzschatulle Nussbaum z.T. ebon. wohl Mitte 19. 85036 o.L.
Jh. Deckelinnenseite m. Säulchen u. Spiegel
13x31x22cm Asp.

8339 1 Fotoapparat MINOX 35GT m. Blitzlicht u. 85007 o.L.
Gebrauchsanweisung Gsp.

8340 1 Tischlampe Glas / Metall "Tulpenvase" sowie 1 Fig. 85030 o.L.
Holz "Nachtwächter" versch. Gr. Gsp.

8341 1 Konv. Puppenstubenzub. Holz Metall u.a. Möbel 85040 o.L.
Töpfe Kaffeemühle u.a. Asp.

8342 1 Tęte a tęte Porz. HUTSCHENREUTHER Streublumendekor 85010 o.L.
Goldrand Asp.

8343 1 Stereomat m. versch. Diaserien Gsp. 85037 o.L.
8344 1 Konv. Hummelfig. u.a. "Zahnweh" "Geschützt" 85028 o.L.

"Gänsemagd" versch. Gr. z.T. Asp.
8345 1 Puppenherd Blech wohl Ende 19. Jh. z.T. gem. DRGM 85040 o.L.

num. 74586 4 Klauenfüße 5 Kochplatten sowie
Emailletöpfe himmelblau Asp. **s. Abb.**

8346 1 Konv. Foto- / Filmapparate KODAK RETINA KINGSTON 85048 o.L.
u.a. Gsp.

8347 1 Speiserestservice HUTSCHENREUTHER weiß m. 85048 o.L.
Reliefrand Gsp.

8348 1 Konv. Hummelfig. Porz. / Glas "Kleiner Wanderer" 85054 o.L.
u.a. versch. Gr. Asp.

8349 1 kl. Konv. Porz. ROSENTHAL u.a. Fig. "Kranich" 85009 o.L.
Tassen u.a. z.T. min. best. Asp.

8350 3 Becher Zinn z.T. um 1910 Reliefdekor versch. Gr. 85009 o.L.
Asp.

8351 1 Setzkasten / Puppenstube m. Zubehör v. HUMMEL Gsp. 85010 o.L.
8352 1 Figur Porz. SITZENDORF "Liebespaar" bem. H ca. 15 85038 o.L.

cm min. besch. Asp.
8353 2 Figuren Porz. ROYAL DUX "Tänzerin" "Weiblicher 85027 100,00

Akt" bem. versch. Gr. z.T. gekl. besch. Asp.
8354 2 Krüge / Modelkrüge Feinsteinzeug z.T. um 1910 u.a. 85046 o.L.

m. Zinndeckel versch. Gr. Asp.
8355 1 Kanne wohl um 1900 Glas gelbtransparent m. 85040 o.L.

Zinndeckel H 39cm Asp.
8356 1 Figur Porz. HUTSCHENREUTHER "Rotkehlchen auf Ast" 85020 50,00

Unterglasurbem. Entw.: Gunther GRANGET (wohl *
1932) H ca. 24cm Asp.
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8357 2 Setzkästen z.T. m. Kristallfig. SWAROVSKI u.a. 85010 o.L.
versch. Gr. Asp.

8358 1 Tischuhr JAEGER Le COULTRE Messing poliert / 85048 o.L.
satiniert 4-seitig verglast silberfarb. Zifferring
röm. Ziff. H 11,5cm Asp. **s. Abb.**

8359 7 Kaffeegedecke Porz. MEISSEN Pfeifferzeit 85010 o.L.
Streublumendekor Goldrand z.T. min. besch. ber.
Asp.

8360 1 Konfektschale Metall versi. H 21cm Asp. 85006 o.L.
8361 1 Konv. Porz. MEISSEN Knaufschwerter Weinlaubekor 85045 o.L.

Teetassen m. Untertassen Teller u.a. min. best.
Asp.

8362 1 Konv. Porz. MEISSEN Pfeifferzeit KPM 1 85045 o.L.
Henkelschale Schokoladentassen versch. Dekore
goldstaff. Gsp.

8363 2 Hummelfig. z.T. gestr. "Wanderer" "Brüderchen und 85056 o.L.
Schwesterchen" versch. Gr. z.T. besch. Asp.

8364 1 Figur Holz "Erlegte Wildsau" sowie 1 85056 o.L.
Briefbeschwerer bez. "Oberhaus Sept. 1884" versch.
Gr. Asp. **s. Abb.**

8365 1 Frisierset Si. 835 gem. WTB (wohl Wilhelm BINDER 85045 o.L.
Schwäbisch Gmünd) 3 Bürsten 1 Handspiegel Asp.

8366 1 Konv. Porz. MEISSEN Marcollini-Zeit NYMPHENBURG 85011 o.L.
KPM versch. Dekore z.B. Blumenboquet Schalen
Teller Plaketten u.a. z. T. ber. Asp.

8367 1 Konv. Porz. KPM weiß Teller Schalen Deckeldose 85011 o.L.
u.a. Asp.

8368 1 Porzellankopfpuppe wohl 1. H. 20. Jh. "Kleiner 85006 o.L.
Täufling" H 27cm min. besch. Asp.

8369 1 Konvolut Elfenbein z.T. Afrika / Thailand 85045 o.L.
Stoßzähne geschn. "Elefanten" "Buddha" u.a.
versch. Gr. Asp.

8370 1 Frisierset Si. 835 gem. BADER 2 Bürsten 1 85052 o.L.
Handspiegel u.a. z.T. besch. Asp.

8371 1 Schale Si. 800 gem. WTB (wohl Wilhelm BINDER 85052 o.L.
Schwäbisch Gmünd) relief. Blütendekor L 29cm Asp.
**s. Abb.**

8372 1 Kaffee- / Speiserestservice Porz. HEREND "Appony" 85064 500,00
grün z.T. goldstaff umfangr. Asp. **s. Abb.**

8373 1 Schale 2 Leuchter Metall / Keramik gem. CASSAR Art 85047 o.L.
déco z.T. Puttidekor Asp.

8374 1 Konv. Porz. u.a. KPM HEINRICH Deckeldosen Fig. 85011 o.L.
Sammelgedecke u.a. versch. Dekore z.T. goldstaff.
Asp.

8375 1 Deckenleuchte 3-flamm. u.a. Asp. 85010 o.L.
8376 1 Konv. Zinn z.T. wohl 18. Jh. Zinnstitzen Krug 85069 o.L.

Kerzenleuchter u.a. versch. Gr. Asp.
8377 1 Zinngefäß mit Zapfhahn wohl 18. Jh. 3 Füße "Löwen" 85069 50,00

m. Zinndeckel 2 Handhaben H 49cm Asp.
8378 1 Krug Zinn wohl 18. Jh. 3 Füße "Geflügelte 85069 50,00

Puttiköpfe" konischer Korpus Ohrenhenkel mit
Daumenrast Deckelknauf: "Pinienzapfen" H ca. 50cm
Asp.

8379 1 Konv. Hausrat Metall Si. Kupfer Porz. u.a. z.T. 85010 o.L.
wohl 19. Jh. Ferngläser Backförmchen Kakaostreuer
Bilderra. u.a. Asp.

8380 1 Dekofig. Kunststoff H 96cm Asp. 85028 o.L.
8381 1 Speise- / Kaffeerestservice Porz. ROSENTHAL 85013 o.L.

"Cupola" z.T. goldstaff. Gsp.
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8382 1 Konv. Figuren Porz. ROSENTHAL "Osterhasen" z.T. 85013 o.L.
bem. versch. Gr. Asp.

8383 1 Konv. Glas ROSENTHAL VILLEROY&BOCH Kerzenhalter 85013 o.L.
Vasen u.a. versch. Gr. Asp.

8384 1 Konv. Porz. ROSENTHAL u.a. Design z.T. Björn 85013 o.L.
WIINBLAD / Tadau AMANO Vasen Deckeldosen Schalen
u.a. Asp.

8385 1 Speise- / Kaffeerestservice Porz. ROSENTHAL 85013 o.L.
"Classic" Goldrand / Silberdekor Asp.

8386 1 Rahmenuhr 1 Kaminuhr versch. Gr. z.T. besch. Asp. 85046 o.L.
8387 1 Fotoapparat AGFA m. Zubehör Asp. 85038 o.L.
8388 1 Kaffee- / Speiserestservice Porz. ARZBERG weiß 85011 o.L.

Tee- / Kaffeetassen Suppenschalen u.a. Asp.
8389 1 Konv. Figuren Holz Metall u.a. "Madonna mit dem 85004 o.L.

Kind" "Charmeur" versch. Gr. Asp.
8390 1 Figur wohl Gips "Weiblicher Akt" H ca. 61cm Asp. 85042 o.L.
8391 3 Figuren wohl Steinguss "Nymphe" "Putto" u.a. 85030 o.L.

versch. Gr. z.T. min. besch. Asp.
8392 1 Vase Feinsteinzeug wohl China Ende 19.Jh. bem. 85034 o.L.

"Paradiesvogel" H 43cm z.T. besch. Asp.
8393 1 Konv. Vasen Speckstein Metall u.a. wohl China Asp. 85034 o.L.
8394 1 Schatulle Holz Eiche wohl Ende 19. Jh. 85034 o.L.

14,5x35,5x25cm z.T. besch. Asp.
8395 1 Konv. Reliefs Holz wohl China "Schlachtszene" u.a. 85034 o.L.

versch. Gr. Asp.
8396 1 Tęte á tęte Porz. HČRMES Dekor: Marqueterie 85047 o.L.

d'Orient min. Asp.
8397 2 Gläser grün-transparent wohl 19. Jh. versch. 85004 o.L.

Dekore Asp.
8398 2 Stofftiere "Teddys" wohl 1. H. 20. Jh. u.a. 85029 o.L.

cremefarb. Mohair Glasaugen versch. Gr. z.T.
besch. Asp.

8399 1 Modelleisenbahn Blech / Kunststoff FLEISCHMANN 85062 o.L.
Spur H0 wohl 1960er Jahre Loks Waggons m. Zubehör
z.B. Modellgebäude VOLLMER Gsp.

8400 1 Konv. Modelleisenbahn Blech- / Kunststoff MÄRKLIN 85054 100,00
FLEISCHMANN ROCCO u.a. Spur H0 5 Loks sowie
Waggons Asp.

8401 1 Zither WALTHER E. SANDNER Modell S1 wohl um 1960 85061 o.L.
im Kasten Asp.

8402 1 Konv. Hausrat Glas Kermaik u.a. Öllampen 85016 o.L.
Tischlampe u.a.

8403 1 Konv. Hausrat Keramik Porz. u.a. Waage Teller 85016 o.L.
Schüsseln u.a. Gsp.

8404 1 LKW Holz L 55cm z.T. besch. Asp. 85052 o.L.
8405 3 Gesellschaftsspiele Thema: Fußball in orig. Karton 85061 o.L.

Asp.
8406 1 Konv. Spielzeug Kunststoff u.a. 1 Puppe SCHILDKRÖT 85007 o.L.

u.a. Modellauto sowie 3 Bücher "Märchen" Gsp.
8407 1 Figur wohl Metall "Schwertkämpfer" H ca. 21 cm 85034 o.L.

Teile fehlen Asp.
8408 1 Kästchen Holz wohl China geschn. 14x33x31cm Asp. 85034 o.L.
8409 1 Deckeldose Keramik wohl Ende 19. Jh. China 85034 o.L.

"Chrysanthemendekor" H 12 cm Asp.
8410 1 Konv. Hausrat Metall Glas / Keramik u.a. z.T. 85034 o.L.

China Kanne Mörser Schachspiel Fig. u.a. Asp.
8411 1 Konv. Hausrat Kristallglas Porz. u.a. Vasen u.a. 85063 o.L.

versch. Gr. z.T. besch. Asp.
8412 1 Konv. Hausrat Stein Holz u.a. z.T. China z.T. 19. 85034 o.L.

Jh. Vasen Deckeldosen Schatullen z.T. besch. Asp.
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8413 1 Miniaturlackmöbel wohl Meiji-Periode um 1900 / 85034 o.L.
1920 Goldmalerei H 28cm Asp.

8414 1 Pendant Vasen Metall wohl China Meiji-Periode 85034 o.L.
Reliefdekor "Koi-Karpfen" H 26cm Asp.

8415 1 Lackschatulle u.a. wohl China z.T. intars. "Hahn" 85034 o.L.
17x39x29cm Asp.

8416 1 Konv. Stofftiere STEIFF "Esel" "Affen" u.a. 85024 o.L.
versch. Gr. Asp.

8417 1 Krippe Pappmaché / Holz z.T. bem. Gsp. 85038 o.L.
8418 1 Konv. Hausrat Feinsteinzeug Porz. u.a. z.T. Ende 85038 o.L.

19. Jh. Modelkrüge Teller z.T. min. besch. Asp.
8419 1 Bilderrahmen wohl Leder geprä. Asp. 85034 o.L.
8420 1 Konv. Hausrat Metall Holz u.a. Griffstücke 85010 o.L.

Scheiden Asp.
8421 1 Konv. Hausrat Porz. HUTSCHENREUTHER Metall Glas 85045 o.L.

u.a. Dosen Vasen Fotoapparate u.a. Asp.
8422 2 Regulatoren z.T. Ende 19.Jh. um 1910 Eiche versch. 85029 o.L.

Gr. z.T. besch. Asp.
8423 1 Sackkarren besch. Asp. 85010 o.L.
8424 1 Konvolut Hausrat Zinn Holz Porz. u.a. Figuren 85004 o.L.

Schalen u.a. versch. Gr. z.T. besch. Asp.
8425 1 Konvolut Hausrat Porz. SELTMANN Weiden Metall 85004 o.L.

vers. u.a. Sammelteller Besteckteile Handtaschen
u.a. Asp.

8426 1 Konvolut Kristallglas z.T. ROSENTHAL Porz. u.a. 85002 o.L.
Schnaps- / Whiskey- / Wassergläser u.a. Asp.

8427 1 Konvolut Hausrat Porz. HUTSCHENREUTHER Kupfer 85048 o.L.
Kristallglas u.a. Vasen Teller Figuren u.a. Gsp.

8428 1 Konvolut Alkoholika Likör Schnaps u.a. Asp. 85048 o.L.
8429 1 Konvolut Bierkrüge Feinsteinzeug Porz. u.a. z.T. 85048 o.L.

m. Zinndeckel Asp.
8430 1 Konv. Zinn Kannen Schnapsbecher Teller u.a. Gsp. 85048 o.L.
8431 1 Konvolut Hausrat Metall Porz. WEDGWOOD Vasen 85024 o.L.

Kannen Tabletts u.a. Gsp.
8432 1 Konvolut Hausrat Porz. Holz wohl China Reliefe 85045 o.L.

Schale Vase Asp.
8433 1 Schale Porz. wohl China Ende 19.Jh. bem. 85045 o.L.

"Chinesisches Familienleben" goldstaff. Durchm.
29cm Brandriss ber. Asp.

8434 1 Vase Porz. MEISSEN bem. "Blumenbouquet" goldstaff. 85061 o.L.
H 15cm Asp.

8435 1 Konvolut Zinn Kupfer Krüge Sammelteller u.a. Asp. 85037 o.L.
8436 1 Konvolut Fotoapperate DACORA AGFA Radio Asp. 85060 o.L.
8437 1 Konvolut Porz. u.a. ROSENTHAL blauer Blumendekor 85057 o.L.

z.T. goldstaff. Terrinen Kaffeegedecke
Schmuckschatullen Asp.

8438 1 Konvolut Puppen Celluloid u.a. sowie 85010 o.L.
Puppenstubenzubehör z.T. besch. Asp.

8439 1 Konvolut Porz. ROSENTHAL u.a. Zwiebelmuster Asp. 85037 o.L.
8440 1 Konvolut Hausrat Feinsteinzeug Keramik Porz. u.a. 85039 o.L.

Schalen Vasen Teller z.T. besch. Asp.
8441 2 Vasen Porz. ROSENTHAL kobaltblauer Fonds 85074 o.L.

Blütendekor goldstaff. versch. Gr. Asp.
8442 1 Teeservice Porz. HUTSCHENREUTHER weiß f. 4 Pers. 85061 o.L.

min. Asp.
8443 1 Fotoapparat ROLLOP sowie Feldstecher Asp. 85072 o.L.
8444 1 Konv. Zinn nztl. "Jagddekor" Becher Zinnstitze 85048 o.L.

u.a. Asp.
8445 2 Deckenlampen 2 Wandleuchten bleiverglast 85037 o.L.

Blumendekor Asp.
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8446 3 Walzkrüge z.T. Fayence u.a. 18. / 19. Jh. 85055 200,00
Scharffeuer- / Kaltfarben jew. Zinndeckel versch.
Gr. Asp.

8447 1 Figurengruppe Porz. HEUBACH weiß "Schäfer mit 85074 o.L.
Herde" L ca. 34cm Asp.

8448 1 Puppenstube 19. / 20. Jh. m. Puppenstubenmöbeln u. 85051 250,00
Zubehör Zinn Porz. Glas u.a. Gehäuselänge ca.
148cm z.T. besch. Asp. **s. Abb.**

8449 1 Modellschiff Holz wohl 1. H. 20. Jh. L ca. 95cm 85051 o.L.
ber. Asp.

8450 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN Spur H0 ca. 12 85058 o.L.
Loks Waggons z.B. Tank- / Güterwägen m. Schienen
u.a. im orig. Karton min. Asp. **s. Abb.**

8451 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN Spur H0 z.T. 60er 85058 o.L.
Jahre u.a. 6 Loks Waggons z.B. Güter- /
Personenwägen u.a. im orig. Karton Asp. **s.
Abb.**

8452 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 ca. 85058 o.L.
11 Loks Waggons z.B. Wagenset: Union Pacific
African Safari u.a. z.T. orig. Karton Asp. **s.
Abb.**

8453 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 27 85058 o.L.
Loks Waggons z.B. "Safari" Personenwagen
Schienenbusse u.a. in orig. Kartons Asp. **s.
Abb.**

8454 1 Konvolut Moelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 85058 o.L.
Waggons z.B. Lokomobile Personenwagen u.a. im
orig. Karton Asp.

8455 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 ca. 85058 o.L.
5 Loks und Waggons z.B. "Airport Express" u.a. im
orig. Karton Asp.

8456 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 ca. 85058 o.L.
23 Loks Waggons z.B. "Alaska USA" Güterwagen
"Henkel" Schienenfahrzeug "Micheline"
Gleisreinigungszug im orig. Karton Asp.

8457 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN wohl 60er 85058 o.L.
Jahre Spur H0 1 Lok sowie Waggons z.B.
Personenwagen m. Inneneinrichtung "Cats on Tour"
min. Zubehör in orig. Karton Asp.

8458 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 85058 o.L.
z.T. 60er Jahre ca. 66 Loks z.T. m. Tender Waggons
in orig. Karton und lose Asp. **s. Abb.**

8459 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN TRIX Spur 85058 o.L.
H0 ca. 3 Loks Waggons z.B. Speise- / Schlafwagen
u.a. in orig. Kartons Asp. **s. Abb.**

8460 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 ca. 85058 o.L.
6 Loks Waggons z.B. Personen- / Speisewagen z.B.
"Trans Europe" in orig. Kartons Asp. **s. Abb.**

8461 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 ca. 85058 o.L.
8 Loks Waggons z.B. "Reingold" Personenwagen u.a.
in orig. Karton Asp. **s. Abb.**

8462 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech z.T. MÄRKLIN Spur 85058 o.L.
H0 2 Loks Personenwagen u.a. z.T. besch. Asp.

8463 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech z.T. MÄRKLIN Spur 85058 o.L.
H0 2 Loks Speise- / Personenwagen z.T. besch. Asp.

8464 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech z.T. MÄRKLIN Spur 85058 o.L.
H0 1 Loks Speise- / Personenwagen Güterwagons z.T.
besch. Asp.

8465 1 Konvolut Modelleisenbahn TRIX Express "Schnellzug 85058 o.L.
10 / 2" im orig. Karton Asp.
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8466 1 Konvolut Schienen TRIX Express "Straßenbahn" in 85058 o.L.
orig. Karton Asp.

8467 1 Konvolut Modelleisenbahn Kunststoff LILIPUT Spur 85058 o.L.
H0 Loks Waggons z.B. Salon- / Tee- / Schlafwagen
u.a. in orig. Karton Asp.

8468 1 Konvolut Modelleisenbahn Kunststoff LIMA Spur H0 85058 o.L.
Loks Waggons in orig. Kartons Asp.

8469 1 Konvolut Modelleisenbahnzubehör Kunststoff u.a. 85058 o.L.
MÄRKLIN FLEISCHMANN KIBRI u.a. z.T. Spur H0
Bahnhofsgebäude Brücken Schienen Trafos
Ersatzteile u.a. Asp.

8470 1 Konvolut Bahnhofsgebäude / Bahnsteige u.a. Blech 85058 o.L.
MÄRKLIN wohl 60er / 70er Jahre Asp. **s. Abb.**

8471 1 Konvolut Modelleisenbahnzubehör MÄRKLIN ROCO KIBRI 85058 o.L.
Signale Personen Schienen Trafo Asp.

8472 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech / Kunststoff TRIX 85058 o.L.
Spur H0 ca. 2 Loks Waggons z.B. Tank- / Güter- /
Personenwagen u.a. sowie Zubehör in orig. Karton
Asp.

8473 1 Konvolut Modelleisenbahn Kunststoff PRIMEX Spur H0 85058 o.L.
10 Loks z.T. m. Waggons im orig. Karton Asp.

8474 1 Konvolut Modelleisenbahn Kunststoff RIVAROSSI ca. 85058 o.L.
4 Loks und Wagons z.T. "blauer Enzian"
"Henschel-Wegmann-Zug" u.a. in orig. Kartons Asp.

8475 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech / Kunststoff 85058 o.L.
FLEISCHMANN Spur H0 ca. 10 Loks z.T. m. Tender
Personenwägen "F-Zug Gambrinus" sowie
Ringlokschuppen-Bausätze z.T. in orig. Karton Asp.
**s. Abb.**

8476 1 Konvolut Modelleisenbahn Kunststoff / Blech HAG 85058 o.L.
Spur H0 ca. 2 Loks Waggons Speise- / Personen- /
Gepäckwagen u.a. in orig. Karton Asp. **s. Abb.**

8477 1 Konvolut Modelleisenbahn Kunststoff MD Waggons im 85058 o.L.
orig. Karton Asp. **s. Abb.**

8478 1 Konvolut Modelleisenbahn Kunststoff / Blech RÖWA 2 85058 o.L.
Loks m. Tender Personen- / Güterwagons in orig.
Karton Asp. *s. Abb.**

8479 1 Bausatz Modelleisenbahn RAI-MO Spur H0 "Königlich 85058 o.L.
Bayerische Staatsbahn" in orig. Karton Asp.

8480 1 Konvolut Modellbausätze Kunststoff / Blech REVELL 85058 o.L.
Spur H0 "Bayerische Schnelzuglokomotive" im orig.
Karton Asp.

8481 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech FULGUREX "Deutsche 85058 o.L.
Mallet-Dampflokomotive" u.a. im orig. Karton Asp.
**s. Abb.**

8482 1 Konv. Modelleisenbahn Kunststoff KLEIN Austria 85058 o.L.
Spur H0 1 Lok mehrere Güterwagons im orig. Karton
Asp.

8483 1 Konvolut Modelleisenbahn Kunststoff KATO u.a. Spur 85058 o.L.
H0 ca 2 Loks sowie Waggons in orig. Kartons Asp.

8484 1 Konvolut Modelleisenbahn Metall / Kunststoff 85058 o.L.
POCHER KATO HERIS u.a. Loks Waggons z.T. in orig.
Kartons z.T. besch. Asp.

8485 1 Konvolut Modelleisenbahn Kunststoff / Metall PIKO 85058 o.L.
Spur H0 ca 10 Loks / Triebwägen Waggons im orig.
Karton Asp.

8486 1 Konvolut Modelleisenbahn Kunststoff / Blech ROCO 85058 o.L.
Spur H0 ca 11 Lokomotiven Wagons im orig. Karton
Asp.
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8487 1 Konvolut Modelleisenbahn Kunststoff / Blech ROCO 85058 o.L.
Spur H0 ca. 12 Loks / Triebwägen Personenwagons
u.a. im orig. Karton Asp.

8488 1 Bahnhofsgebäude Blech MÄRKLIN wohl 60er / 70er 85058 o.L.
Jahre L ca. 52cm Asp. **s. Abb.**

8489 1 Ringlokschuppen Blech MÄRKLIN wohl 60 / 70er Jahre 85058 o.L.
B ca. 45cm min. best. Asp. **s. Abb.**

8490 1 Konv. Hausrat Porz. ROSENTHAL u.a. Metall Vase 85009 o.L.
Tasse Krüge u.a. Asp.

8491 1 Konv. Hausrat Stein Metall u.a. Globus Fig. u.a. 85049 o.L.
versch. Gr. Asp.

8492 1 Vase Ton braun H 61cm Asp. 85010 o.L.
8493 1 Nummernschild für 1 Motorrad wohl um 1940 Gsp. 85054 o.L.
8494 1 Konvolut Zinn u.a. "Kreuze" Asp. 85025 o.L.
8495 1 Konvolut Hausrat Krüge Leuchter u.a. 85025 o.L.
8496 1 Konvolut Sammelteller Porz. ROSENTHAL 85010 o.L.

"Weihnachtslieder" in orig. Karton Asp.
8497 1 Holzschatulle 19.Jh. Eichefurnier m. 85091 o.L.

Metallappliken 15x31x20cm Asp.
8498 1 Figur Holz wohl 18.Jh. "Erzengel" Reste farbiger 85091 o.L.

Fassung rücks. gehöhlt H ca. 122cm Teile fehlen
z.T. besch. Asp. **s. Abb.**

8499 1 Konvolut Porz. MEISSEN u.a. Knaufschwerter 85089 o.L.
Pfeifferzeit u.a. versch. Dekore z.T. goldstaff.
Teegedecke Vase Kanne u.a. Asp.

8500 1 Konvolut Hausrat Si. 835 / 800 Kunststoff u.a. 85089 o.L.
Figuren Modellautos Kelch u.a. Asp.

8501 1 Scherzkrug Porz. wohl um 1900 "Vier Herren unter'm 85090 o.L.
Schirm" bem. Zinndeckel m. Lithophanie H 23cm min.
besch. Asp. **s. Abb.**

8502 1 Konvolut Porz. NYMPHENBURG / HEREND Figuren 85089 o.L.
"Bayerischer Löwe" Vase Apponyi grün min. Asp.

8503 1 Frisierset wohl 19.Jh. Si. 835 grav. Blütendekor 85091 o.L.
ein Spiegel zwei Bürsten Asp.

8504 1 Konvolut Porz. MEISSEN ROSENTHAL "Maria" weiß ein 85091 o.L.
Kaffeegedeck f. ca. 6 Pers. u.a. Asp.

8505 1 Bogen Holz wohl Afrika Asp. 85091 o.L.
8506 1 Konvolut Porz. KPM Augarten NYMPHENBURG u.a. 85089 o.L.

versch. Dekore z.T. goldstaff. Fingerhüte
Teegedecke Schalen u.a. in Vitrine Asp.

8507 1 Krippe Pappmache / Holz m. Figuren Asp. 85091 o.L.
8508 1 Konvolut Hausrat Metall Zinn u.a. z.T. um 1900 85091 o.L.

Kannen Weihnachtsbaumständer Kaminbesteck Asp.
8509 1 Satz Autoreifen BRIDGESTONE POTENZA Porsche 85012 300,00

Carrera GTS Gsp.
8510 1 Konvolut Hausrat Porz. BAVARIA Kristallglas u.a. 85091 o.L.

Vasen Platten Weingläser u.a. Asp.
8511 1 Konvolut Figuren Holz "Madonna mit Kind" 85091 o.L.

"Gekreuzigter Christus" farbig gefasst versch. Gr.
Asp.

8512 1 Konvolut Figuren Holz wohl Afrika Masken u.a. Asp. 85091 o.L.
8513 2 Teetabletts wohl Indien getr. Dekor Asp. 85091 o.L.
8514 1 Konvolut Sammelteller Porz. HUTSCHENREUTHER 85094 o.L.

"Stadtansichten von Paris" goldstaff. Asp.
8515 1 Teddybär wohl um 1930 beigefarbener Mohair 85089 o.L.

Knopfaugen abgeliebt H 56cm Asp.
8516 1 Teddybär wohl um 1920 / 30 gelber Mohair Glasaugen 85089 o.L.

H 43cm stark bespielt Asp.
8517 1 Kaffee / Speiseservice Porz. ROSENTHAL "Maria" 85093 o.L.

weiß min. best. Asp.
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8518 1 Konvolut Mineralien / Fossilien Asp. 85093 o.L.
8519 4 Sets Zirkel z.T. wohl um 1900 Asp. Gsp. 85087 o.L.
8520 1 Vase Keramik / Ton wohl Kuch braungrüner Scherben 85087 o.L.

H ca. 14cm Asp. **s. Abb.**
8521 1 Deckeldose Keramik KUCH brauner Scherben dat. 1971 85087 o.L.

H 14cm Asp.
8522 2 Keramiken KUCH brauner Scherben Deckeldose / Vase 85087 o.L.

versch. Größen **s. Abb.**
8523 1 Relief Bronze rücks. monogrammiert HF dat. 1972 85087 60,00

Durchm. ca. 13cm Asp.
8524 1 Kleinplastik Ton braun monogr. MS H 10cm Asp. 85087 90,00
8525 1 Konvolut Keramik KUCH brauner Scherben Vasen 85087 o.L.

Schälchen 1 Rechaud u.a. Asp.
8526 3 Teile Keramik KUCH Salzglasur blauer Blütendekor 85087 o.L.

Kanne Krug u.a. versch. Größen min. Asp.
8527 3 Aschenbecher Keramik wohl KUCH versch. Größen Asp. 85087 o.L.

**s. Abb.**
8528 1 Konvolut Teller Porz. MEISSEN Knaufschwerter 85097 o.L.

blauer Blütendekor goldstaff. Asp. **s. Abb.**
8529 1 Konvolut Spielzeug ELASTOLIN u.a. 85097 o.L.

Puppenstubenzubehör "Indianer" u.a. Asp.
8530 1 Mokkaservice Porz. MEISSEN z.T. 2x gestr. 85099 150,00

"Weinlaubdekor" min Gsp.
8531 3 Teile Porz. ROSENTHAL floraler Dekor goldstaff. 85099 o.L.

2Schalen 1 Vase Asp.
8532 1 Vase Porz. SCHUMANN floraler Dekor goldstaff. H 85055 o.L.

ca. 30cm Asp.
8533 1 Konvolut Hausrat Porz. ROSENTHAL Kristallglas Zinn 85100 o.L.

u.a. Teller Flakons u.a. Asp.
8534 1 tragbarer Schallplattenspieler SIMONETTA wohl 60er 85010 o.L.

Jahre Asp.
8535 1 Konvolut Hausrat Zinn u.a. Krüge Kannen u.a. Asp. 85101 o.L.
8536 1 Konvolut Hausrat Kristall u.a. Whiskeygläser Büste 85088 o.L.

u.a. Asp.
8537 1 Teddybär SCHUCO "Tricky" beigefarb. Mohair 85088 o.L.

Glasaugen Yes / No Mechanismus H 33 cm min. Asp.
8538 1 Konvolut Porzellan HUTSCHENREUTHER Kristall u.a. 85088 o.L.

Kaffeerestservice Weingläser u.a. Asp.
8539 1 Mokkaservice u.a. Porzellan ROSENTHAL "Die 85088 o.L.

Zauberflöte" Entw. Björn Wiinblad f. 6 Pers. min.
besch. Asp.

Bücher, Postkarten, Briefmarken u.a.

8600 1 Konvolut Bücher Belletristik Asp. 85008 o.L.
8601 1 Konv. Bücher Belletristik u.a. z.B. Karl May Gsp. 85029 o.L.
8602 1 Konvolut Bücher z.T. 19.Jh. Sagen Kunst u.a. min. 85034 o.L.

besch. Asp.
8603 1 Buch "Biblia, Das ist: Die Gantze Heilige Schrift 85062 o.L.

Alten und Neuen Testaments" Tübingen 1748
Zierholzschnitte Seiten z.T. gebr. Ledereinband
geprägt m. Metallappliken Schließen besch. Asp.

8604 1 Konvolut Kinderschallplatten z.B. "Der Pumuckl" 85018 o.L.
u.a. Asp.

8605 1 Konvolut Bücher und Fotoalben z.T. um 1910 85010 o.L.
Belletristik u.a. z.T. besch. Asp.

8606 1 Konvolut Bücher z.T. um 1900 / II. WK z.B. 85038 o.L.
"Raumbild und Farbaufnahmen" "Der Kampf im Westen"
u.a. (s. §§ 86 / 86a StGB)

8607 1 Konvolut Fotoalben und Bücher Asp. 85010 o.L.
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8608 1 Faksimile "Große Buchmalerei des Mittelalters" Das 85052 o.L.
festliche Jahr Coron Verlag 1988 1 Kassette m.
Kaufbeleg in Styroporkasten min. Asp.

8609 1 Buch "Biblia, Das ist: Die Gantze Heilige Schrift 85070 300,00
des Alten und Neuen Testaments" Nürnberg 1706
Titelkupfer Zierholzschnitte Holzschnitte Seiten
z.T. gebräunt rest. fleckig Kupferstiche
handschriftl. Notizen Ledereinband
Messingschließen z.T. besch. Asp.

8610 1 Konvolut Bücher Belletristik Geschichte u.a. Asp. 85057 o.L.
8611 1 Konvolut Briefmarken ETB BRD alle Welt z.T. gest. 85008 o.L.

ungest. in Alben Asp.
8612 1 Konvolut Briefe Briefmarken Fotografien u.a. z.T. 85010 o.L.

um 1910 / 1920 u.a. Asp.
8613 1 Buch "Biblia, das ist: Die gantze H. Schrifdt 85069 500,00

Alten und Neuen Testaments Lüneburg um 1700
Titelkupfer Zierholzschnitte Holzschnitte Seiten
z.T. gebräunt Ledereinband / Messingschließen
besch. Asp. **s. Abb.**

8614 1 Faksimile "Die Vatikanbibel" Belser Verlag num. 71 85017 o.L.
/ 2500 Ledereinband goldgeprägt Asp.

8615 1 Konvolut Bücher 18. / 19.Jh. Theologie 85017 o.L.
Ledereinband z.T. geprägt Messindschließen Asp.

8616 1 Konvolut Bücher Kunst / Geschichte Asp. 85017 o.L.
8617 1 Buch "Die Heilige Schrift des alten und neuen 85017 o.L.

Testaments" Pattloch-Verlag 1995 sog. Hunderwasser
Bibel im Schuber Asp.

8618 1 Buch "Die Bibel" Pattloch Verlag 2006 num. 101 / 85017 o.L.
300 m. Abb. von Friedrich Hechelmann im Schuber
Asp.

8619 1 Buch "Bibel" im Schuber Asp. 85017 o.L.
8620 1 Konvolut Faksimile u.a. "Biblia" - Die Lutherbibel 85017 o.L.

von 1534 u.a. min. Asp.
8621 1 Konvolut Bücher Belletristik u.a. Asp. 85017 o.L.
8622 1 Konvolut Bücher Belletristik Geschichte Bildbände 85017 o.L.

u.a. Asp.
8623 1 Konvolut Bücher Klassiker Belletristik u.a. Asp. 85017 o.L.
8624 1 Konvolut Bücher Belletristik u.a. Asp. 85017 o.L.
8625 1 Konvolut Bücher Belletristik u.a. Asp. 85017 o.L.
8626 1 Faksimile "Die Kölner Bibel 1478 / 1479" Hamburg 85017 o.L.

1981 mit Kommentarband im Schuber Asp.
8627 1 Konv. Bücher 30er Jahre Bildbände sowie 1 Konv. 85072 o.L.

Postkarten 30er Jahre u.a. z.T. belaufen Asp.
8628 1 Konv. Ersttagsbriefe Berlin u.a. Asp. 85079 o.L.
8629 1 Konvolut Bücher 19. / 20.Jh. u.a. Asp. 85025 o.L.
8630 1 Buch "Deutsche Academie der edlen 85086 350,00

Mahleren-Reiß-Bild-Und Zeichnungs-Kunst" Nürnberg
1738 erster Teil von Francisco DANCKERTS m.
zahlreichen Kupferstichen Pappeinband min. besch.
Asp. **s. Abb.**

8631 2 Ausgaben "Der Orchideengarten" München Wien Zürich 85086 500,00
1919-1921 erster und zweiter Band Pappeinband
Asp.

8632 1 Konvolut Schallplatten Rock umfangr. Asp. 85035 o.L.
8633 1 Konvolut Briefmarken Bayern Deutsches Reich BRD 85089 o.L.

DDR m. Posthornsatz gest. in Alben Asp.
8634 1 Konvolut Postkarten um 1900 / 1915 u.a. 85091 o.L.

Ansichtskarten Grußkarten z.T. gelaufen sowie ein
Album Briefmarken 19.Jh. jew. Asp.
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8635 1 Konvolut Bücher 19.Jh. z.B. KLOPSTOCKS sämtliche 85091 o.L.
Werke u.a. ein Halbledereinband Asp.

8636 1 Buch "Des Chur-Bayerischen Atlantis" Nürnberg 1705 85091 o.L.
v. Anthoni Wilhelm ERTEL Zierholzschnitte
zahlreiche Kupferstiche / Klappkarten Seiten z.T.
lose Pappeinband z.T. besch. Asp.

8637 1 Buch "Historischer Entwurff (...) Ober-Alt-Aich in 85091 o.L.
Unterland Bayern Bisthum Regensburg (...)"
Straubing 1731 Titelkupfer Zierholzschnitte
Ledereinband geprägt Schließen besch. Asp.

8638 1 Buch "Rationale ecclesiasticum" München 1681 85091 o.L.
Titelkupfer Zierholzschnitte mit handschriftl.
Notizen Seiten min. gebräunt Ledereinband geprägt
Schließen besch Asp.

8639 1 Buch "Christlichen Seelen-Weckers" Köln / 85091 o.L.
Frankfurt 1719 Seiten min. fleckig Ledereinband
Schließen besch. Asp.

8640 1 Buch "Codex Maximilianeus Bavaricus Civilis" 85091 o.L.
München 1756 in 4 Teilen sowie 1 Anmerkungsband
Zierholzschnitte Halbledereinband Asp.

8641 1 Buch "Geistreiche Lehr-Sprüche der glorwürdigen 85091 o.L.
und heiligen Mutter Theresia" München 1734
Titelkupfer Zierholzschnitte Seiten gebr. und
fleckig Ledereinb. geprägt stark besch. Asp.

8642 1 Buch "Seraphisch Buß und Lob anstimmendes 85091 o.L.
Waldlärchlein" Augsburg 1734 Zierholzschnitte
Seiten gebräunt Lederinb. geprägt min. besch. Asp.

8643 1 Konvolut Bücher 19. Jh. Reise Klassiker u.a. Asp. 85091 o.L.
8644 1 Konvolut Bücher z.T. 19. Jh. Belletristik Lexika 85091 o.L.

u.a. Asp.
8645 1 Konvolut Bücher z.T. 19. Jh. Geschichte 85091 o.L.

Nachschlagewerke u.a. z.T. besch. Asp.
8646 1 Mappe Aquarelle Zeichnungen Stiche u.a. z.T. um 85091 o.L.

1900 Asp.
8647 3 Bücher Drittes Reich Asp. 85091 o.L.
8648 1 Konvolut Bücher z.T. um 1910 Medizin u.a. Asp. 85091 o.L.
8649 1 Reihe "Neues Archiv des Kriminalrechts" Halle 85091 o.L.

1820-1839 Einbände min. besch. Asp.
8650 1 Konvolut Bücher z.T. um 1900 Lexika u.a. Asp. 85091 o.L.
8651 1 Konvolut Ausstellungskataloge "Zeitgenössische 85087 o.L.

Kunst in Franken" u.a. Asp.
8652 1 Konvolut Bücher Belletristik u.a. Asp. 85097 o.L.
8653 1 Konvolut Fotoalben z.T. um 1920 / 3. Reich u.a. 85088 o.L.

Asp.

Pelze u.a.

8700 1 Nerzmantel dunkelbraun Swinger ca. Gr. 44 Tsp. 85055 100,00
8701 1 Kostüm Pelz Persianer schwarz ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 85055 o.L.
8702 1 Nerzmantel grau ca. Gr. 40 Tsp. 85052 o.L.
8703 1 Pelzmantel / Jacke Nerz Persianer ca. Gr. 38 / 40 85052 o.L.

Tsp.
8704 1 Nerzjacke dunkelbraun ca. Gr. 42 Tsp. 85021 o.L.
8705 1 Konv. Pelzmäntel / -jacken u.a. Persianer 85004 o.L.

Wildkatze u.a. versch. Gr. jeweils Tsp.
8706 1 Nerztotenmantel hellbraun Pelzzubehör ca. Gr. 44 85029 o.L.

Tsp.
8707 1 Fuchsjacke weiß ca. Gr. 42 / 44 Tsp. 85004 o.L.
8708 1 Jacke m. Pelzbesatz Nerz ca. Gr. 42 / 44 Tsp. 85004 o.L.
8709 1 Pelzmantel wohl Chinchilla gefärbt ca. Gr. 44 Tsp. 85008 o.L.



8710 1 Nerzjacke m. Ledereinsätzen dunkelbraun ca. Gr. 42 85008 o.L.
/ 44 Tsp.

8711 1 Konv. Pelzmäntel u. Zubehör Nerz Persianer u.a. 85042 o.L.
versch. Gr. Tsp.

8712 1 Nerzjacke hellbraun ca. Gr. 42 Tsp. 85045 o.L.
8713 1 Nerzmantel mittelbraun ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 85045 o.L.
8714 1 Konv. Pelzmäntel / -jacken Nerz ca. Gr. 40 / 42 85045 o.L.

Tsp.
8715 1 Lederjacke rot m. Pelzbesatz Nerz Swingerform ca. 85026 o.L.

Gr. 40 Tsp.
8716 1 Nerzmantel braun ca. Gr. 46 Tsp. 85026 o.L.
8717 1 Konv. Pelzzubehör Nerz u.a. Tsp. 85010 o.L.
8718 1 Konv. Pelzmäntel u. Zubehör z.T. starke Tsp. 85045 o.L.
8719 1 Decke Nerz dunkelbraun Gsp. 85025 o.L.
8720 1 Konv. Handtaschen z.T. Reptil versch. Gr. Asp. 85052 o.L.
8721 1 Konv. Handtaschen Leder z.T. Reptilprägung Tsp. 85057 o.L.
8722 1 Handtasche Leder Reptilprägung Tsp. 85057 o.L.
8723 1 Konv. Handtaschen Leder versch. Gr. Tsp. 85045 o.L.
8724 1 Konv. Handtaschen z.T. Reptilprägung Tsp. 85048 o.L.
8725 1 Konv. Handtaschen Leder versch. Gr. Asp. 85085 o.L.
8726 1 Nerzjäckchen und Zubehör braun ca. Gr. 40 Asp. 85088 o.L.

Ölgemälde u.a.

8800 2 Pastelle wohl 1. H. 19. Jh. "Herrenportraits" je 85041 300,00
30x25cm RhG z.T. besch. Asp. **s. Abb.**

8801 1 Ölgemälde wohl um 1900 / 1. H. 20. Jh. "Die 85038 o.L.
Vergänglichkeit" Öl / Lwd. 56x36cm Craquelé
Farbverluste Ra. besch. Asp. **s. Abb.**

8802 1 Ölgemälde "Junges Mädchen mit Hund" Öl / LWd. 85038 o.L.
49x39cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8803 1 Ölgemälde R.u. sign. M. HÄNGER Sen.(wohl Max I. H. 85041 200,00
1874-1941) "Federvieh" R.u. bez. München Öl /
Platte 17x23cm Ra. Asp. **s. Abb.**

8804 1 Ölgemälde L.u. sign. HENRIOT "Sommerliche 85030 o.L.
Boulevardszene in Paris" Öl / Lwd. 68x78cm Ra.
min. besch. Asp. **s. Abb.**

8805 1 Pendant Mischtechniken 19. Jh. "Portrait von 85041 300,00
Eheleuten" je 39x30cm z.T. Craquelé RhG min.
besch. Asp.

8806 1 Pendant Ölgemälde sign. J. BRUNNER "Bergsee im 85038 o.L.
Abendrot" je dat. (18)78 Öl / Holz 16x22cm Ra.
Asp.

8807 1 Ölgemälde R.u. sign. HINZE "Am Ufer eines 85040 o.L.
Bergsees" Öl / Lwd. 67x57cm Ra. Asp.

8808 1 Kupferstichkarte i. d. Platte bez. Jo. Bapt. 85040 o.L.
HOMANN (wohl Johann Baptist H. 1664-1724) "Circuli
franconiae" kol. 56x48cm RhG Asp.

8809 3 Ölgemälde versch. Künstler z.B. H. BARTTENBACH 85040 o.L.
GRUBER u.a."Portraits" "Landschaft" je Öl / Holz
versch. Gr. je Ra. Asp.

8810 1 Pastell L.u. sign. Otto BLANKENSTEIN "Portrait von 85041 300,00
Martha Brandt" L.u. dat. 1903 73x57cm RhG z.T.
besch. Asp. **s. Abb.**

8811 1 Ölgemälde R.u. sign. Otto Blankenstein (wohl 85041 300,00
*1858) "Portrait von Karl Brandt" R.u. dat. 1904
Öl / Lwd. 112x83cm Craquelé Ra. min. besch. Asp.
**s. Abb.**
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8812 1 Pastell 1 Aquarell z.T. sign. Otto BLANKENSTEIN 85041 100,00
"Portrait eines Mädchens" "Knabenportrait" z.T.
dat. 1901 versch. Gr. RhG Asp.

8813 1 Ölgemälde u.a. "Mutter mit dem Kind" "Liebespaar 85045 o.L.
in der Landschaft" z.T. Öl / Lwd. versch. Gr. Ra.
Asp.

8814 1 Ölgemälde wohl 17. / 18. Jh. "Batseba im Bade" Öl 85045 o.L.
/ Lwd. doubl. 56x131cm Craquelé Farbverl. Ra. Asp.
**s. Abb.**

8815 2 Ölgemälde z.T. sign. M. SAMMEK "Landschaft" 85045 o.L.
"Gehöft im Gebirge" Öl / Holz versch. Gr. je Ra.
z.T. min. besch. Asp.

8816 1 Ölgemälde wohl 19. Jh. "Rastende Gesellschaft in 85045 o.L.
Landschaft" Öl / Holz 31x40cm Risse Ra. ber. Asp.

8817 1 Ölgemälde wohl 1. H. 18. Jh. "Martyrium des 85051 250,00
Heiligen Sebastians" rücks. bez. u. dat. "16. Mai
1710" Öl / Lwd. 72x60cm Ra. besch. Asp. **s.
Abb.**

8818 1 Ölgemälde wohl 18. Jh. "Christus am Kreuz" Öl / 85051 200,00
Lwd. 112x69cm Craquelé Farbverl. Ra. besch. Asp.
**s. Abb.**

8819 1 Ölgemälde 18. / 19. Jh. "Der Heilige Hieronymus" 85010 o.L.
Öl / Holz 27x20cm Ra. besch. Asp.

8820 1 Hinterglasmalerei 19. Jh. "Mater dolorosa" 24x18 85010 o.L.
cm Asp.

8821 1 Konv. Ölgemälde / Aquarelle z.T. wohl 1. H. 20. 85034 o.L.
Jh. z.T. sign. M. WILHELM (wohl Martin W.)
"Waldansichten" "Landschaften" versch. Gr. z.T.
Ra. Asp.

8822 1 Konv. Mappen: Aquarelle z.T. wohl Martin WILHELM 85034 o.L.
"Landschaften" "Blumenstillleben" u.a. Asp.

8823 1 Ölgemälde R.u. sign. H. DANS "Landschaft mit 85034 o.L.
Stadtvedute" Öl / Platte 49x68cm Asp.

8824 1 Ölgemälde Mitte 19. Jh. rücks. sign. a. 85034 o.L.
Klebezettel Franz ADAM "Studie eines Mannes von
hinten" Öl / Platte 38x13cm min. Craquelé Ra.
besch. Asp.

8825 1 Aquarelle je sign. M. WILHELM (wohl Martin W.) 85034 o.L.
"Gebirgslandschaften" u.a. versch. Gr. je RhG z.T.
besch. Asp.

8826 1 Konv. Aquarelle u. Zeichnungen u.a. z.T. sign. 85034 o.L.
Emil / Richard ADAM um 1915 "Pferdestudien"
versch. Gr. je Ra. Asp.

8827 1 Konv. Ölgemälde Pastelle u.a. z.T. sign. Richard 85034 o.L.
ADAM / Martin WILHELM "Portraitdarstellungen"
"Landschaften" u.a. Asp.

8828 2 Ölgemälde versch. Künstler "Weibliche 85034 o.L.
Aktdarstellungen" Öl / Lwd. / Pappe versch. Gr.
Ra. z.T. besch. Asp.

8829 3 Ölgemälde wohl 1. H. 20. Jh. "Landschaften" Öl / 85034 o.L.
Pappe versch. Gr. Asp.

8830 1 Konv. Aquarelle je sign. M. WILHELM (wohl Martin 85034 o.L.
W.) "Ansichten eines Gartens" z.T. dat. (19)51
versch. Gr. je RhG z.T. min. besch. Asp.

8831 1 kl. Konv. Ra. z.T. um 1900 Asp. 85034 o.L.
8832 1 Konv. Ölgemälde Aquarelle u.a. z.T. sign. M. 85034 o.L.

WILHELM (wohl Martin W.) "Seelandschaften"
"Gebirgslandschaften" u.a. versch. Gr. je Ra.
besch. Asp.
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8833 1 Kupferstich R.u. sign. Alfred KIFIG "Junger 85034 o.L.
Schäfer" 40x30cm min. Asp.

8834 1 Konv. Holzschnitte Japan wohl 1.H. 20.Jh. 85034 o.L.
"Shamisenspielerin" 33x23cm je RhG Asp.

8835 1 Holzschnitt Japan wohl KONJISADA (wohl Utagawa 85034 o.L.
Kunisada 1786-1865) "Darstellung des Schauspielers
Nakamura Fukusuki" 36x25cm RhG min. Asp. **s.
Abb.**

8836 1 Holzschnitt Japan rücks. bez. KUNJISADA (wohl 85034 o.L.
Utagawa Kunisada 1786-1865) "Zuflucht suchender
Ronin" 37x26cm RhG Asp.

8837 1 Holzschnitt Japan rücks. bez. KONIOSHI (wohl 85034 o.L.
Kamigata Konishi 1810-1864) "Samurai" 37x25cm Rhg
Asp.

8838 1 Ölgemälde R.u. sign. Heinr. GANS "Regatta" Öl / 85034 o.L.
Platte 49x69cm Farbverl. Ra. min. besch. Asp.

8839 2 Ölgemälde "Am Waldesrand" je Öl / Platte versch. 85034 o.L.
Gr. Ra. z.T. besch. Asp.

8840 1 Ölstudie L.u. sign. Luitpold ADAM "Weiblicher 85034 o.L.
Rückenakt" L.u. dat. 1925 Öl / Pappe 98x57cm Ra.
min. Asp.

8841 1 Ölgemälde wohl um 1920 "Herrenportrait" Öl / Pappe 85034 o.L.
59x43cm Ra. min. besch. Asp.

8842 1 Ölgemälde L.u sign. Richard GRIEB (wohl 1892-1958) 85080 150,00
"Stadtansicht" L.u. dat. 1952 Öl / Lwd. 76x95cm
Craquelé min. fleckig Ra. min. besch. Asp.

8843 3 Kupferstiche Ende 18. Jh. / um 1800 85010 o.L.
"Pflanzendarstellungen" versch. Gr. je RhG min.
besch. Asp.

8844 1 Kupferstich i. d. Platte sign. Io. Bapt. HOMANN 85049 o.L.
(wohl Johann Baptist H. 1664-1724) "Planiglobi
terrestris cum utroq hemispherio caeletri" altkol.
50x56cm min. fleckig ausgepr. Mittelfalz kaschiert

8845 1 Konv. Ölgemälde Stahlstiche u.a. 85049 o.L.
"Pferdedarstellungen" versch. Gr. Ra. Asp.

8846 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler "Ballerina" 85030 o.L.
"Landschaften" u.a. z.T. Öl / Lwd. / Platte
versch. Gr. je Ra. min. Asp.

8847 1 Konv. Ölgemälde z.T. sign. W. RAUEL / J. v. 85030 o.L.
SCHWEINITZ "Blumenstillleben" "Vor dem Wirtshaus"
Öl / Lwd. / Platte versch. Gr. Asp.

8848 1 Konv. Ölgemälde "Blumenstillleben" "Holländische 85046 o.L.
Landschaften" u.a. Öl / Lwd. / Platte versch. Gr.

8849 1 Aquarell R.u. undeutl. sign. "Röhrender Hirsch" 85010 o.L.
sowie 2 Geweihe "10-Ender" u.a. Asp.

8850 1 Ölgemälde u.a. "Berglandschaft mit Gehöft" Öl / 85042 o.L.
Lwd. 48x63cm Asp.

8851 1 Pendant Ölgemälde je R.u. sign. GABRIEL "Abstrakte 85013 o.L.
Komposition" Öl / Lwd. 60x50cm Asp.

8852 1 Ölgemälde "Abstrakte Komposition" Öl / Lwd. 85008 o.L.
80x100cm Asp.

8853 1 Ölgemälde L.u. sign. HENRIOT (wohl Chr. JERECZEK 85048 o.L.
*1935) "Weiblicher Akt" Öl / Lwd. 69x59cm Ra. min.
Asp.

8854 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. "Gebirgsbach" Öl / 85045 o.L.
Lwd. 59x79cm Ra. Asp.

8855 1 Ölgemälde R. o. sign. Ge. PRÉ "Mönch beim 85023 o.L.
Weintrinken" 39x34cm Ra. ber. Asp.

8856 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler "Landschaften" 85045 o.L.
Blumenstillleben" u.a. versch. Gr. je Ra. Asp.
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8857 1 Konv. Ölgemälde Kupferstiche u.a. "Abstrakte 85008 o.L.
Komposition" "Reiter" versch. Gr. z.T. besch. Asp.

8858 2 Ölgemälde undeutl. sign. "Segelboote im Hafen" 85048 o.L.
versch. Gr. je Ra. Asp.

8859 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. "Roter Ara" Öl / 85048 o.L.
Lwd. 78x38cm Ra. Asp.

8860 1 Ölgemälde R.u. sign. CASELLI "Fischerboote im 85010 95,00
Abendrot" Öl / Platte 43x98cm Ra. Asp.

8861 1 Ölgemäle R.u. undeutl. sign. "Beim Picknick" Öl / 85030 o.L.
Lwd. 69x80cm Ra. Asp.

8862 1 Ölgemälde R.u. sign. RUHLÄNDER "In der Stube" Öl / 85030 o.L.
Lwd. 59x49cm Ra. Asp.

8863 1 Ölgemälde R.u. sign. Peter EILERS 85010 o.L.
"Winterlandschaft im Abendrot" R.u. bez. München
u. dat. 1925 Öl / Lwd. 47x71cm min. Craquelé Ra.
Asp.

8864 1 Kupferstich Mitte u. monogr. AD (wohl Ablrecht 85034 o.L.
DÜRER 1471-1528) "Drei Bauern im Gespräch" wohl um
1497 10,8x8cm fleckig RhG min. besch. Asp.

8865 1 Konv. Ölgemälde Drucke u.a. "Landschaften" 85029 o.L.
"Bluemenstillleben" u.a. versch. Gr. je Ra. z.T.
besch. Asp.

8866 1 Ölgemälde zugeschr. wohl Nikolaj Nikolaevic 85076 4.000,00
(1831-1894) (lt. Einl.) "Kapuzinermönch" Öl /
Pappe 95x72cm Farbverl. min. Craquelé **s. Abb.**

8867 1 Ölgemälde wohl 19. Jh. lt. Einl. wohl Umkreis / 85076 1.200,00
Schule Adriaen van der Werff (1659-1722) "Büßende
Maria Magdalena" Öl / Lwd. 28x39cm min. Craquelé
Ra. bestoßen min. Asp.

8868 1 Ölgemälde r.u. sign. A. DORÉ (wohl Armand D. 85076 600,00
1824-1882) "Seeufer m. Fischern im Abendrot" Öl /
Lwd. 49x80cm Ra. min. best. Asp. **s. Abb.**

8869 1 Ölgemälde R.u. monogr. M.S. lt. Einl. wohl Max 85076 6.000,00
SLEVOGT (1868-1932) "Stillleben m. Bierkrug u.
brenndender Zigarette" Öl / Lwd. 41x56cm Ra. min.
besch. Asp. **s. Abb.**

8870 1 Ölgemälde rücks. zugeschr. Ottmar BRIOSCHI (wohl 85076 800,00
1854-1912) "Alte Straße auf Capri" rücks. betit.
Öl / Lwd. 35x25cm Ra. min. besch. Asp. **s. Abb.**

8871 1 Ölgemälde wohl um 1900 lt. Einl. zugeschr. Alexei 85076 1.300,00
HARLAMOFF (wohl 1840-1925) "Portrait eines jungen
Mädchens" Öl / Pappe 56x43cm Craquelé Ra. min.
best. Asp.

8872 1 Ölgemälde L.u. undeutl. sign. "Fischerboote auf 85074 o.L.
See" Öl / Lwd. 58x79cm Ra. best. Asp.

8873 1 Klosterarbeit wohl um 1900 "Der heilige Joseph" 85010 o.L.
33x26cm RhG min. besch. Asp.

8874 1 Konv. Fotografien z.T. Ende 19. Jh. u.a. 85057 o.L.
Portraitdarstellungen Ansichten von Magdeburg
versch. Gr. jeweils RhG

8875 1 Radierung R.u. sign. MÜHLHAN (wohl Adolf M. 85057 o.L.
1886-1956) "Hamburger Hafen" L.u. betit. 18x26cm
RhG min. Asp.

8876 2 Ölgemälde z.T. sign. GALLART u.a. 85055 o.L.
"Flusslandschaft" "Kühe auf der Weide" Öl / Lwd. /
Platte versch. Gr. Craquelé jeweils Ra. z.T.
besch. Asp.

8877 1 Ölgemälde L.u. sign. Paul LALTIN 85077 o.L.
"Gebirgslandschaft" L.u. dat. (1942) Öl / Lwd.
59x79cm Craquelé Ra. min. besch. Asp.
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8878 1 Ölgemälde wohl 19. Jh. "Die Kreuzigung" Öl / Lwd. 85077 o.L.
wohl doubl. 81x52cm Craquelé Löcher Ra. best. Asp.

8879 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler "Stillleben m. 85077 o.L.
Früchten" "Damenportrait" Öl / Lwd. / Platte
versch. Gr. Ra. z.T. best. Asp.

8880 1 Konv. Ölgemälde / Aquarelle versch. Künstler 85037 o.L.
"Gebirgslandschaften" "Stadtansichten von Bamberg"
u.a. versch. Gr. jeweils Ra. / RhG besch. Asp.

8881 1 Ölgemälde wohl um 1900 "Jagdstillleben" Öl / Holz 85091 o.L.
22x17cm Ra. Asp.

8882 1 Ölgemälde L.u. sign. Aug. VAN DER DONCK (wohl 85091 o.L.
August van der D.) "Schaafe auf der Weide" L.u.
dat. 1895 Öl / Holz 17x25cm Farbverl. Ra. min.
besch. Asp.

8883 1 Ölgemälde L.u. sign. HEYER A. (wohl Arthur H. 85091 o.L.
1872-1931) "Drei weiße Kätzchen beim Spielen" Öl /
Lwd. 59x78cm Ra. min. besch. Asp. **s. Abb.**

8884 1 Ölgemälde R.u. sign. M. RÖSCH (wohl Max R. 85091 o.L.
1900-1956) "Früchtestillleben" Öl / Lwd. 54x67cm
Craquelé Farbverl. Ra. Asp.

8885 1 Ölgemälde R.u. sign. C. HASCH "Reh am Bachlauf" Öl 85091 o.L.
/ Lwd. 44x35cm Ra. z.T. besch. Asp.

8886 1 Ölgemälde L.u. sign. BERTOLLO "Damenportrait" wohl 85091 o.L.
um 1920 Öl / Lwd. 60x50cm Craquelé Farbverl. Ra.
besch. Asp.

8887 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. "Bei der Heuernte" 85091 o.L.
R.u. dat. wohl (19)88 Öl / Lwd. 42x59cm Farbverl.
Ra. besch. Asp.

8888 1 Ölgemälde L.u. sign. REINHARDT (wohl Louis R. 85091 o.L.
1849-1870) "Eselfamilie im Stall" Öl / Lwd.
67x86cm Craquelé Ra. min. besch. Asp. **s. Abb.**

8889 1 Pastell wohl 19.Jh. / um 1900 "Portrait von Johann 85091 o.L.
Wolfgang von Goethe" 46x33cm RhG min. Asp.

8890 1 Ölgemälde wohl 19.Jh. "Herrenportrait" Öl / Lwd. 85091 o.L.
34x28cm Farbverl. Ra. min. besch. Asp.

8891 1 Konvolut Ölgemälde z.T. sign. M. SCHULTZE-BERTALLO 85091 o.L.
(wohl Maximilian S.-B. *1866) u.a.
"Herrenportrait" "3 Küken" Öl / Lwd. / Platte
versch. Gr. Ra. z.T. besch. Asp.

8892 2 Ölgemälde wohl Ende 19.Jh. / um 1900 85091 o.L.
"Kreuzabnahme" "Erweckund des Heiligen Lazerus"
jew. Öl / Lwd. versch. Gr. Asp.

8893 1 Pendant Ölgemälde wohl um 1920 "Reiter" Öl / Lwd. 85091 o.L.
versch. Gr. Asp.

8894 1 Konvolut Ölgemälde z.T. sign. M. SCHULTZE-BERTALLO 85091 o.L.
u.a. "Herrenportrait" versch. Gr. jew. Ra. Asp.

8895 1 Konvolut Holzschnitte Drucke u.a. 85091 o.L.
"Blumenstillleben" "Stadtansichten" u.a. versch.
Gr. Asp.

8896 1 Ölgemälde R.u. sign. F.M. RICHTER-REICH (wohl F. 85091 o.L.
Max R.-R. 1896-1950) "Auf dem holländschen
Blumenmarkt" Öl / Lwd. 69x98cm min. Craquelé Ra.
besch. Asp. **s. Abb.**

8897 1 Ölgemälde wohl um 1920 "Junges Mädchen beim 85091 o.L.
Stricken" Öl / Holz 39x32cm Craquelé Ra. besch.
Asp. **s. Abb.**

8898 1 Ölgemälde 19.Jh. "Damenportrait" Öl / Lwd. 59x49cm 85091 o.L.
Craquelé Ra. min. besch. Asp.
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8899 1 Ölgemälde "Segelschiffe bei Vollmond" Öl / Lwd. 85091 o.L.
38x49cm Riss Ra min. besch. Asp.

8900 1 Aquarell wohl 19.Jh. "Südländische 85091 o.L.
Küstenlandschaft mit Personenstaffage" 30x43cm RhG
Asp.

8901 1 Ölgemälde R.u. sign. DORÉ (wohl Gustave D. 85092 700,00
1832-1883) "Holländische Küstenlandschaft mit
Fischerbooten" Öl / Lwd. 49x81cm Ra. min. best.
Asp. **s. Abb.**

8902 1 Konvolut Kupferstiche Radierungen u.a. z.T. 18. / 85089 o.L.
19.Jh. u.a. "Ruinen" "Stadtansicht von Fürth"
versch. Gr. RhG Asp.

8903 1 Ikone Russland wohl um 1880 "Gottesmutter von 85089 o.L.
Kazan" Eitempera auf Holz 28x25cm m. Zertifikat
Craquelé Farbverl. Asp.

8904 1 Ölgemälde 1 Mischtechnik z.T. sign. H. LANGHOJER 85087 o.L.
(wohl Hans L.) "Herrenportrait" "Blick aus dem
Fenster" Öl / Platte versch. Größen Asp.

8905 1 Radierung / Mischtechnik R.u. sig. Friedrich 85087 o.L.
HÖRICKE "Abstrakte Komposition" R.u. dat. (19)76
21x15cm Asp.

8906 2 Radierungen u.a. sign. Klaus BÖTTCHER "Weiblicher 85087 o.L.
Akt" jew. dat. (19)71 / 79 versch. Gr. Asp.

8907 1 Konvolut Holz- / Linoldrucke jew. sign. Bruno 85087 o.L.
GOLLER "Landschaften mit Bäumen" z.t. dat. versch.
Gr. Asp.

8908 1 Radierung R.u. sign. H. FRAUENKNECHT (wohl Hermann 85087 o.L.
F.) "Abstrakte Komposition" R.u. dat. (19)67 L.u.
num. 4 / 35 19x25cm Asp.

8909 2 Farbradierungen u.a. sign. Reinhard KÄMPF "Die 85087 o.L.
kleine blaue Moschee" "Allzeit Gerät" z.T. num. u.
dat. versch. Gr. Asp.

8910 2 Ölgemälde z.T. sign. GRABER (wohl Heinrich G.) 85087 o.L.
"Stadtansichten" z.T. dat. versch. Gr.

8911 2 Lithographien jew. sign. KNAUP "Ei" u.a. jew. dat. 85087 o.L.
z.T. mit Widmung versch. Gr. Asp.

8912 1 Konvolut Lithographien / Mischtechniken u.a. O. 85087 o.L.
KOLLER (wohl Oskar K. 1925-2004) "Orientalische
Ansichten" Grußkarten z.T. mit Widmung versch. Gr.
Asp.

8913 1 Aquarell sign. GRABER "Landschaft" R.u. dat. 85087 o.L.
(19)96 41x44cm Asp.

8914 1 Aquarell sig. GRABER "Feldlandschaft" R.u. dat. 85087 o.L.
(19)96 42x58cm Asp.

8915 1 Aquarell R.u. sig. GRABER (wohl Heinrich G.) 85087 o.L.
"Landschaft bei Nacht" R.u. dat. (19)96 43x57cm

8916 1 Aquarell / Mischtechnik L.u. sig. GRABER (wohl 85087 o.L.
Heirich G.) "Landschaft" L.u. dat. 18.05.91
43x60cm Asp.

8917 1 Konvolut Aquarelle z.T. sign. GRABER (wohl 85087 o.L.
Heinrich G.) u.a. "Landschaften" u.a. versch. Gr.
Asp.

8918 1 Radierung R.u. sign. HAUSER (wohl Erich H.) 85087 o.L.
"Abstrakte Komposition" R.u. dat. (19)69 L.u. num.
2 / 35 45x31cm Asp.

8919 1 Farbradierung JOSHI "Abstrakte Komposition" L.u. 85087 o.L.
num. 23 / 85 17x24 Asp.

8920 1 Konvolut Stahlstiche / Aquarelle u.a. 85097 o.L.
"Stadtansichten" u.a. versch. Gr. Asp.
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8921 1 Ölgemälde R.u. sig. Geo HOFMANN "Ansicht von 85099 o.L.
Iphofen" Öl / Lwd. 49x69cm Ra. Asp.

8922 1 Konvolut Kupferstiche 17. / 18. Jh. u.a. 85055 o.L.
"Stadtansichten" versch. Gr. jew. RhG.

8923 1 Konvolut Ölgemälde / Kupferstiche u.a. z.T. 18. 85010 o.L.
Jh. u.a. "Landschaften" "Portrait" u.a. versch.
Gr. jew. Ra. z.T. besch.

8924 1 Ölgemälde R.u. sign. A. STROHMANN "Das 85101 100,00
Würfelspiel" Öl / Lwd. 78x68cm Ra. Asp.

8925 2 Ölgemälde z.T. sign. B. Schey u.a. "Fachwerkhaus" 85010 o.L.
"Rebhühner" versch. Gr. Asp.

8926 1 Ölgemälde L.u. sign. M. WIMMER (wohl Max W.) 85088 o.L.
"Winterliche Stadtansicht" Öl / Lwd. 39x29cm Ra
besch. Asp. **s. Abb**

8927 2 Porzellanbilder ROSENTHAL "Der Einsiedler" "Die 85088 o.L.
Falknerin" jew. 24x18cm Ra Asp.

8928 1 Ölgemälde L.u. sign. Th. JAHNITZ "Der Königssee" 85088 o.L.
Öl / Lwd. 69x99cm Ra Asp.

8929 1 Konvolut Ölgemälde Radierungen u.a. versch. 85088 o.L.
Künstler "Landschaften" "Blumenstillleben" u.a.
versch. Gr. jew. Ra Asp.

8930 1 Ölgemälde R.u. sign. HEMPFING (wohl Wilhelm H. 85014 500,00
1886-1948) recto: "Damenakt" verso:
"Strandlandschaft" öl / Platte Asp. **s. Abb.**

Teppiche

8950 1 Konv. Orientbrücken versch. Provenienzen geometr. 85003 o.L.
/ floraler Dekor z.T. abgetr. Fransen besch. Asp.

8951 1 Konv. Orientbrücken versch. Provenienzen geometr. 85003 o.L.
Dekor versch. Gr. Gsp.

8952 1 Konv. Orientbrücken versch. Provenienzen z.T. wohl 85045 o.L.
China geometr. / floraler Dekor versch. Gr. Gsp.

8953 1 Orientbrücke Seide wohl 1. Drittel 20. Jh. wohl 85045 o.L.
Persien beigegr. floraler Dekor m. belebtem
Ornament Mehrfachbordüre purpur 190x120cm Fransen
besch. z. T. abgetr. Asp. **s. Fotokat.**

8954 2 Orientbrücken wohl Seide rotgr. floraler Dekor 85045 o.L.
versch. Gr. Gsp.

8955 1 Orientbrücke Chinaseide schwarzgr. floraler Dekor 85045 o.L.
Mehrfachbordüre 95x63cm Gsp.

8956 2 Orientbrücken z.T. KASCHMIR Seide beige- / rotgr. 85045 o.L.
Lebensbaummotiv u.a. versch. Gr. Gsp.

8957 1 Orientteppich beigegr. geometr. Dekor 85001 o.L.
Mehrfachbordüre 386x290cm Fransen besch. Asp.

8958 1 Orientteppich dunkelblaugr. floraler Dekor 85001 o.L.
460x304cm Fransen besch. Gsp. *s. Abb.*

8959 1 Orientbrücke Seide HEREKE beigegr. floraler Dekor 85045 o.L.
130x85cm min. Gsp.

8960 1 Webteppich rotgr. Karodekor 285x197cm Gsp. 85003 o.L.
8961 1 Konv. Orientbrücken / -galerien versch. 85003 o.L.

Provenienzen geometr. Dekor versch. Gr. z.T. stark
abgetr. Fransen besch. Asp.

8962 1 Orientbrücke HEREKE Seide beigegr. floraler Dekor 85021 o.L.
100x61cm Asp. **s. Abb.**

8963 1 Orientteppich türkisgr. floraler Dekor 365x241cm 85001 o.L.
Gsp.

8964 2 Orientbrücken versch. Prov. rotgr. geometr. Dekor 85001 o.L.
versch. Gr. Gsp.
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8965 1 Orientteppich braungr. geometr. Dekor 344x258cm 85001 o.L.
Gsp.

8966 1 Orienttepich dunkelblaugr. floraler Dekor 85001 o.L.
Mehrfachbordüre 153x218cm min. Gsp.

8967 1 Konv. Orientbrücken / -teppiche z. T. rot- / 85001 o.L.
beigegr. geometr. / floraler Dekor versch. Gr.
z.T. Gsp.

8968 1 Orientbrücke wohl KELIM rotgr. geometr. Dekor 85001 o.L.
168x89cm Fransen min. besch. Asp.

8969 1 Orientbrücke rotgr. floraler Dekor 205x127cm Gsp. 85001 o.L.
8970 1 Orientteppich dunkelblaugr. belebtes Ornament 85001 o.L.

Mittelmedaillon Mehrfachbordüre 544x404cm Asp.
**s. Abb.**

8971 2 Orientbrücken versch. Provenienzen / Dekore / Gr. 85001 o.L.
Gsp.

8972 3 Orientbrücken versch. Provenienzen rot- / blaugr. 85025 o.L.
floraler Dekor versch. Gr. z.T. abgetr. Fransen
beschn. Gsp.

8973 1 Konv. Orientbrücken / -teppiche u.a. versch. Prov. 85042 o.L.
/ Dekore / Gr. Asp.

8974 1 Orientteppich rotgr. floraler Dekor 85001 o.L.
Mittelmedaillon Mehrfachbordüre 347x258cm Gsp.

8975 1 Orientbrücke KESHAN dunkelblaugr. floraler Dekor 85057 o.L.
Mehrfachbordüre ca. 216x136cm Fransen beschn. Asp.

8976 1 Orientteppich beigegr. floraler Dekor großformatig 85048 o.L.
Gsp. **s. Abb.**

8977 1 Orientteppich gelbgr. Gsp. 85010 o.L.
8978 1 Konv. Orientteppiche / Brücken versch. Prov. / 85037 o.L.

Dekore / Gr. z.T. besch. Asp.
8979 1 Konv. Orientteppiche versch. Gr. / Dekore Asp. 85037 o.L.
8980 1 Orientbrücke rotgr. geometr. Asp. **s. Abb.** 85037 o.L.
8981 2 Orientteppiche beigegr. floraler Dekor versch. Gr. 85066 o.L.

Gsp.
8982 1 Orientteppich Asp. 85025 o.L.
8983 1 Konvolut Orientteppiche versch. Provenienzen / 85088 o.L.

Dekore / Größen Asp.
8984 1 Orientteppich wohl NAIN beigegrundig floraler 85097 o.L.

Dekor 222x128cm Asp.
8985 1 Konvolut Orientbrücken versch. Provenienzen z.T. 85101 o.L.

beigegrundig floraler Dekor Asp.
8986 1 Orientteppich Seide beigegrundig belebtes Ornament 85102 o.L.

Mittelmedaillon 300x213cm Asp. **s. Abb.**
8987 1 Orientbrücke Seide türkisgrundig Lebensbaummotiv 85102 o.L.

156x94cm Fransen besch. Asp.
8988 1 Orientbrücke Seide dunkelblaugrundig floraler 85102 o.L.

Dekor 84x53cm Asp.

Automobile, KFZ u.a.

9000 1 PKW CITROEN 2CV6 Club Erstzul. 1985 rot ca. 67654 85007 5.000,00
km 3. Hand 5 Türer TÜV bis Juni 2017 m.
Fahrzeugbrief u. DEKRA-Bericht 2 Schlüssel u.
Zubehör Gsp. **s. Abb.**

9001 1 PKW MERCEDES BENZ 300ce Erstzul. 1987 dunkelblau 85058 2.500,00
ca. 279000 km 2. Hand 5 Türer TÜV bis Dezember
2017 1 KFZ-Brief / Schein 1 Schlüssel Gsp. **s.
Abb.**
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9002 1 Motorrad BMW F650 Baujahr 1993 48 PS ca. 24400km 85096 800,00
Tüv bis April 2018 5. Hand mit Papieren
(Bedienungsanleitung Fahrzeugbrief- / Schein) 2
Schlüssel sowie Zubehör Lederkombination (Jacke
Hose Handschuhe Stiefel Nierengurt 2 Helme u.a.)
Gsp. **s. Abb.**

Möbel und Einrichtungsgegenstände

9010 1 Esszimmergarnitur weiß wohl 1970er Jahre 1 Tisch 6 85003 o.L.
Stühle 1 Highboard 1 Kommode z.T. min. best. Asp.

9011 1 Verkaufstheke Eiche wohl 1. H. 20. Jh. 3-seitig 85005 o.L.
verglast mehrere Schubl. 88x183x59cm Gsp.

9012 1 Spiegel / Paravent Eichefurn. wohl Ende 19. Jh. 85005 o.L.
3-teilig geschw. Abschl. 189x195cm z.T. Kratzer
min. best. Asp.

9013 1 Kommode wohl Nussbaumfurn. 19. Jh. 3 Schubl. 85046 o.L.
Kommode 83x105x53cm Asp.

9014 1 Beistelltischchen wohl Obstholz 19. Jh. 85046 o.L.
rechteckige Fußplatte Schaft 4-teilig H 80 cm
Durchm. 71cm Asp.

9015 1 Stühle Eiche gedrechs. Lehne gebogt Asp. 85003 o.L.
9016 1 Ohrenbackensessel / Loungechair wohl 1960er Jahre 85003 o.L.

KNOLL ANTIMOTT (Walter Knoll für KNOLL ANTIMOTT)
Sitzfläche / Rückenlehne gepolst. grauer Cordbezug
Asp.

9017 2 Stühle Metall z.T. weiß wohl 1960 / 70er Jahre 85003 o.L.
Gsp.

9018 5 Armlehnsessel DE SEDA Metall / Leder 85003 o.L.
anthrazitfarb. min. Kratzer Gsp.

9019 1 Couchtisch Glas H 44cm Durchm. 110cm Gsp. 85003 o.L.
9020 1 Sofa 1 Hocker wohl DE SEDA Leder anthrazit 85003 o.L.

Rückenlehne verstellb. Gsp.
9021 1 Sessel u. 1 Hocker wohl DE SEDA Leder schwarz Gsp. 85003 o.L.
9022 2 Armlehnstühle Stahlrohr / Kunststoff KLÖBER 85008 o.L.

Sitzfläche / Rückenlehne gepolst. grauer
Stoffbezug Gsp.

9023 1 Sofa wohl Leder schwarz Zweisitzer schwarz Gsp. 85008 o.L.
9024 1 Armlehnstuhl Eiche Rokokostil Sitzfläche / 85006 o.L.

Rückenlehne gepolst. Gsp.
9025 1 Couchtisch Metall / Glas Beine in Form von 85047 o.L.

Schlangen 40x100x100cm Gsp.
9026 1 Tisch nztl. 4 Korbstühle grün Gsp. 85047 o.L.
9027 1 Beistelltisch / Fuß eines Taufbeckens Eiche wohl 85034 o.L.

19. Jh. z.T. farb. gefasst. verg. Tischplatte
roter Stein H 67cm Durchm. 72cm z.T. besch. Gsp.

9028 1 Portable stumme Klaviatur wohl um 1880 / 90 im 85034 o.L.
Kasten mit Fußpedal Asp.

9029 1 Kommode Barockstil geschw. Front 3 Schubl. 85045 o.L.
74x82x40cm Asp.

9030 1 Satztisch Holz goldfarb. 3-teilig sowie 2 Spiegel 85039 o.L.
Asp.

9031 1 Regulator wohl Eiche z. T. gedrechs. H 70 cm Teile 85042 o.L.
fehlen Asp.

9032 1 Wanduhr Eiche dunkel um 1900 Metallzifferbl. arab. 85040 o.L.
Ziff. m. aufgesetztem Blütendekor H 80cm Asp.

9033 2 Kommodenuhren z.T. KIENZLE versch. Gr. Asp. 85042 o.L.
9034 1 Regal Eisen / Rattan 182x93x46cm Gsp. 85008 o.L.
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9035 1 Kommode Nussbaumfurn. / Eiche wohl um 1800 4 Füße 85039 o.L.
3 Schubl. intars. "Krater" Bandintars. 86x111x58cm
Asp.

9036 1 Kommode Eichefurn. 4 Füße 2 Schubl. z. T. intars. 85039 o.L.
73x63x34cm Asp.

9037 1 Schrank wohl Obstholz nztl. 2-türig abgeschr. 85039 o.L.
Ecken gerader Abschl. Bandintars. 181x123x61cm
Asp.

9038 1 Tisch Eiche runder Fuß ballusterförm. Schaft H 85003 o.L.
80cm Durchm. 100cm z.T. best. Asp.

9039 1 Tischvitrine Eiche z.T. vergl. mehrere Schubl. 85005 o.L.
90x264x62cm z.T. besch. Asp.

9040 1 Tischvitrine Eiche dunkel wohl 1. H. 20. Jh. 85005 o.L.
allseitig vergl. m. Aufsteller 92x180x58cm Asp.

9041 2 Nachtschränkchen wohl Eiche Gründerzeit 1-türig 1 85010 o.L.
Schubl. Säulen- / Kissendekor 123x53x42cm Asp.

9042 1 Aufsatzmöbel Eiche Gründerzeit gedr. Kugelfüße 85010 o.L.
2-türig 2 Schubl. Säulen- / Kissendekor
77x122x64cm sowie 1 Spiegel Eiche Gründerzeit H
127 cm z.T. besch. Asp.

9043 1 Ehebett Eiche Wurzelholzfurn. Gründerzeit m. 85010 o.L.
Säulendekor Asp.

9044 1 Schreibtisch Eiche 1. H. 19. Jh. sowie 1 85010 o.L.
Tischnähmaschine PFAFF um 1900 u.a. Asp.

9045 1 Konv. Büromöbel Eschefurn. grau WAIKO OKTO 1 85008 o.L.
Schreibtisch 1 Highboard sowie 2 Drehstühle u.a.
z.T. Gsp.

9046 1 Garderobe Weichholz dunkel wohl um 1900 reich 85010 o.L.
geschn. H ca. 168cm z.T. besch. Asp.

9047 1 Damensekretär Eichefurn. Gründerzeit Beine 85004 o.L.
gedrechs. 3 Schubl. 98x103x54cm sowie 1 Stuhl Asp.

9048 1 Aufsatzbuffett Eiche um 1905 Unterbau: 2-türig 2 85004 o.L.
Schubl. Aufsatz: 2-türig vergl. geschwungener
Abschluss 200x110x51cm min. Asp.

9049 1 Schuhschrank Metall weiß 5 Schubl. 169x51x15cm 85010 o.L.
Gsp.

9050 1 Schrank Eichefurn. 1-türig sowie 1 Stuhl Eiche 85010 o.L.
Sitzfläche gepolst. Asp.

9051 1 Deckenlampe Metall / Glas 8-flamm. Asp. 85010 o.L.
9052 1 Kaminuhr Metall goldfarb. wohl 19. Jh. Rocaille- / 85017 o.L.

Akanthusblattdekor Emaillezifferblatt röm. / arab.
Ziff. Halbstundenschlag m. Schlüssel H 45 cm Asp.

9053 1 Leuchter Metall / Glas 12-flamm. Gsp. 85042 o.L.
9054 1 Aufsatzmöbel Eiche wohl Ende 19. Jh. reich 85037 o.L.

beschnitzt Löwenköpfe / Früchtefeston H
186x103x61cm Asp.

9055 1 Konv. Beistelltischchen z.T. Eiche z.T. intars. 85037 o.L.
versch. Gr. Asp.

9056 1 Konv. Beistellmöbel Rattan z.T. besch. Gsp. 85063 o.L.
9057 1 Schreibtisch Eiche um 1900 / 1910 1 Tür 2 Schubl. 85057 o.L.

sowie 1 Armlehnstuhl min. Asp.
9058 1 Schrank / Hochzeitsschrank Eiche dat. 1881 4 85062 150,00

geschw. Füße rechteckiger Korpus 2 türig z.T.
intars. bez. "Wilhelmina Eisen" gerader Abschluss
188x163x66cm min. besch. Asp. **s. Abb.**

9059 1 Esszimmertisch Eiche wohl Ende 19. Jh. 4 Füße 85037 o.L.
gedrechs. ausziehb. 76x178x113cm sowie 7 Stühle
Eiche Ende 19. Jh. Sitzfl.- / Rückenlehne gepolst.
Leder braun z.T. geprägt Asp.
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9060 1 Tisch Wurzelholzfurn. wohl Ende 19. Jh. 3 geschw. 85050 o.L.
Füße gerechs. Schaft Tischplatte polygonal
78x117x80cm Asp.

9061 1 Truhe Eiche dat. 1826 gewölbter Deckel m. 85057 300,00
Metallappliken u. Bändern 86x126x63cm Asp. **s.
Abb.**

9062 1 Buffett (Unterteil) wohl Eiche wohl Ende 19. Jh. 4 85063 o.L.
gedr. Kugelfüße 2 Türen 1 Schubl. 79x122x59cm
Aufsatz fehlt z.T. min. besch. Asp.

9063 1 Wandregal u.a. wohl Ende 19. Jh. Gsp. 85003 o.L.
9064 1 Armlehnstuhl Weichholz verg. wohl 19. Jh. 85051 200,00

Rückenlehne / Armlehnen reich geschn.
Akanthusblatt / Rocailledekor Sitzfläche gepolst.
SitzH 45cm ber. Asp. **s. Abb.**

9065 1 Konv. Rattanmöbel nztl. z.T. besch. Asp. 85063 o.L.
9066 1 Tisch wohl Peru Eiche Tischplatte lederbezogen 85037 o.L.

teilw. geprägte sowie 4 Stühle Sitzfläche /
Rückenlehne Leder braun geprägt Asp. **s. Abb.**

9067 1 Sitzgarnitur Leder grün 1 Dreisitzer 1 Zweisitzer 85048 o.L.
3 Sessel Gsp.

9068 1 Couchtisch Metall / Glas grüntransparent 85048 o.L.
51x148x74cm Asp.

9069 1 Esszimmergarnitur weiß 1 Tisch 10 Stühle Gsp. 85048 o.L.
9070 1 Schreibtisch mit Aufsatz Wurzelholz Gründerzeit 4 85050 o.L.

Füße gedrechs. u. verstrebt 1 Kopfschubl.
Schreibplatte ausziehb. Aufsatz: abgetreppt 2
Schubl. 1 Fach 147x98x65cm Asp.

9071 1 Klavier Eiche dunkel satiniert NEUPERT um 1913 85078 420,00
Elfenbeintasten Gsp. / Asp. **s. Abb.**

9072 1 Regulator Eiche Ende 19. Jh. z.T. gedrechs. 85072 o.L.
Aufsatz "Adler" ca. H 96cm Asp.

9073 1 Regulator Eiche um 1900 z.T. gedrech. 85072 o.L.
Emaillezifferring arab. Ziff. H 88cm Asp.

9074 1 Schreibtisch Eiche Gründerzeit z.T. geschn. 85063 o.L.
77x125x74cm Asp.

9075 1 Harmonium HOFBERG wohl Anfang 20. Jh. m. Hocker 85050 o.L.
min. besch. Asp.

9076 1 Armlehnstuhr Ende 19.Jh. Eiche reich geschnitzt 85091 o.L.
Armlehnen "Klauen" Rückenlehne Hermen- /
Grotesken-Dekor Sitzfläche gepolstert Gsp.

9077 1 Scherenstuhl wohl 19.Jh. Eiche z.T. geschn. 85091 o.L.
"Köpfe" Sitzfläche Armlehne Rückenlehne gepolstert
grüner Stoffbezug Asp.

9078 1 Truhe wohl 19.Jh. Eiche reich geschnitzt 85091 o.L.
Blütendekor rechteckiger Korpus grader Deckel
62x151x58 min. besch. Asp. **s. Abb.**

9079 1 Tabernakelsekretär wohl 18.Jh. Eiche- / 85091 3.500,00
Nussbaumfurnier Unterbau gedrückte Kugelfüße
konvex-konkave geschwungene Front 3 Schubl.
Aufsatz m. Schreibklappe m. 12 Schubl. Eintürig
z.T. intars. "Reiter" 195x130x73cm z.T. besch Asp.
**s. Abb.**

9080 1 Kommode wohl 18.Jh. Eiche- / Nussbaumfurnier 85091 o.L.
geschwungene Front m. Würfelmarketerie 3 Schubl.
85x123x66cm min. besch. Asp. **s. Abb.**

9081 1 Kommode wohl Louis XVI um 1800 Nussbaum- / 85091 o.L.
Eichefurnier kannelierte Füße rechteckiger Korpus
3 Schubl. intars. 62x129cm min. besch. Asp. **s.
Abb.**
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9082 1 Kommodenuhr wohl 19.Jh. Eichefurnier 85091 o.L.
Emaillezifferblatt röm. Ziffern Halbstundenschlag
H 31cm m. Schlüssel Asp.

9083 1 Standuhr / Comtois 19.Jh. Eiche Messingzifferblatt 85091 o.L.
getr. röm. u. arab. Ziffern 3 Gewichte H ca. 255cm
min. best. Asp. **s. Abb.**

9084 1 Wanduhr 19.Jh. z.T. bem. 2 Gewichte besch. Asp. 85091 o.L.
9085 1 Spiegeloval Ra. Gips / Holz verg. Blüten- / 85091 o.L.

Roccaildekor 100x110cm min. besch. Asp.
9086 1 Aufsatzsekretär wohl 19.Jh. Eiche- / 85091 o.L.

Nussbaumfurnier Unterbau geschwungene Front 3
Schubl. Schreibklappe Vitrinenaufsatz 2-türig
geschwungener Abschluss ca. 237x117x62cm min.
besch. Asp.

9087 1 Aufsatzsekretär wohl Gründerzeit Eichefurnier z.T. 85091 o.L.
gedr. intars. 143x91x62cm Asp.

9088 1 Deckenlampe wohl 19.Jh. Metall- / Messingfarben 85091 o.L.
5-flammig H 95cm Asp.

9089 1 Deckenlampe 19.Jh. Metall / Glas H ca. 108cm Asp. 85091 o.L.
9090 1 Deckenlampe um 1900 / 1910 Metall / Glas H 86cm 85091 o.L.

Asp.
9091 1 Lüster Metall goldf. / Kristallbehang 24-flammig H 85097 500,00

ca. 82cm Asp. **s. Abb.**
9092 1 Kristalllüster 12-flammig Asp. 85097 o.L.
9093 1 Ecksofa HIMOLLA Leder englisch-grün z.T. elektr. 85098 o.L.

verstellbar
9094 1 Sessel HIMOLLA Leder englisch-grün elektrisch 85098 o.L.

verstellbar Asp.
9095 1 Esszimmer Chippendalestil Tisch Stühle Sideboards 85088 o.L.

u.a. Asp.
9096 1 Fernsehgerät PANASONIC mit Zubehör Asp. 85088 o.L.
9097 1 Podreuse / Frisiertisch Asp. 85088 o.L.
9098 2 Waschmaschinen MIELE u.a. Asp. 85088 o.L.
9099 1 Bauernschrank Weichholz nztl. rechteckiger Korpus 85101 o.L.

eintürig bem. flor. Dekor Asp.
9100 1 Aufsatzvitrine Eiche Barockstil Asp. 85101 o.L.
9101 1 Tisch 6 Stühle Eiche wohl 70er Jahre Asp. 85101 100,00
9102 1 Truhe z.T. Leder Asp. 85101 o.L.

Hinweis zu den Katalognummern:

8202, 8606

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass diese Objekte ausschließlich zu Zwecken der staatsbürgerlichen
Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, des wissenschaftlichen Studiums oder der
Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens (Paragraph 86 und 86a StGB) verwendet werden
dürfen. Die Firma Weidler und Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen
Voraussetzungen an bzw. ab.
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Referenzen

Auktion im Schübelsberger SchlössleinAuktion in Schloss Walkershofen bei Uffenheim

Als öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren sind wir Spezialisten für Haushalts­ und
Sammlungsauflösungen, für Schloss­ und Villenauflösungen, für sicherungsübereignetes Gut wie
z.B. Speditionslager, für Insolvenz­ und Nachlassversteigerungen aller Größen und Branchen wie z.B.
metallverarbeitende Firmen und für Geschäftsauflösungen sowie Pfandgut/Vermieterpfandrecht.

Mit Berufserfahrung seit 1970 ist die Familie Weidler mit ihrem Kunsthistoriker/­innen­Team der seriöse,
kompetente und zuverlässige Ansprechpartner für Ihre Objekte. Seit 1980 führen wir Auktionen jeder Art im
ganzen Bundesgebiet und im benachbarten Ausland durch und können Referenzen vorweisen für:

o Auktionen im gewerblichen Bereich wie z.B. die komplette Auflösung mit umfangreichen Waren­ und
Maschinenbeständen der Fürstbischöflichen Brauerei Herrieden

o Geschäftsauflösung verschiedener Juwelierläden sowohl den Schmuck (Brillanten u.a.) als auch die
Inneneinrichtung inkl. Tresore umfassend; Geschäftsauflösungen im Textil­ und Pelzhandel

o Versteigerungen im Hotellerie­/Gastronomiebereich wie die Auktion in Deutschlands schönstem
Jugendstilrestaurant im Nürnberger Hauptbahnhof oder die Auktion im Hotel am Sterntor mit
ca. 3.000 qm Nutzfläche mit Küche, Mobiliar, Beleuchtung, Restaurantbedarf u.a.;
Diskothekenauflösung; Versteigerung eines Küchenstudios

o Versteigerungen von ca. 40 Nachlässen pro Jahr vor Ort, auch in Villen und Schlössern wie auf
Schloss Walkershofen und im Schübelsberger Schlösslein. Auf Wunsch versteigern wir das
komplette Inventar.

o Auktionen mit Nachlässen bedeutender Nürnberger Unternehmerfamilien wie des Gemäldesammlers
Ernst A. Bettag (Fürth) sowie bekannter Adelsfamilien wie von Bissing, von Schwerin, von Eschwege
und der Teilnachlass der Prinzessin Thekla von Schwarzburg/Rudolstadt (Thüringen) sowie der
Teilnachlass des Grafen Radetzky und Familie

o Jubiläumsfestival­Auktion für die LGB (Lehmann Großbahn) im Firmengebäude im Jahr 2006

o 9 große Auktionen pro Jahr in den Räumlichkeiten unseres Haupthauses und unserer Dependance auf
insgesamt 1700 qm mit ca. 20.000 Katalognummern im Jahr

o Familie Weidler war zum Thema Nachlassauktionen zu Gast bei Stern TV auf RTL sowie in
zahlreichen Fernsehberichten über Haushalts­/Spezialauktionen zu sehen

o KFZ­Versteigerungen (bisher 1.700 verkaufte Fahrzeuge, Oldtimer, Motorräder u.a.)

o jährlich 6 Versteigerungen der unanbringlichen Päckchen und Pakete im Auftrag und für Rechnung der
Deutschen Post AG in Wuppertal und der DHL Hub Luftfracht in Leipzig

Nehmen Sie Kontakt mit uns auf! Wir sichern Ihnen eine professionelle und zeitnahe Abwicklung des
gesamten Auftrags zu. Unser Name in Verbindung mit unserer stetig wachsenden Kundenkartei mit mehr als
10.000 Adressen im In­ und Ausland für alle Sammlungsgebiete und für alle Warengruppierungen garantiert
Ihnen den Erfolg!
Darüber hinaus bieten wir Ihnen kostenlose mündliche Schätzungen sowie den Ankauf von jeglichen Objekten
an. Bei Großaufträgen und bei hochwertigen Objekten sind Sonderkonditionen möglich.

Familie Weidler und ihr Fachpersonal freuen sich auf Ihre Anfrage und beraten Sie gerne!
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NOTIZEN
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Auktionstermine │ Haushaltsversteigerungen

Versteigerung i.A.d. Dt. Post | 42329 Wuppertal | Westring 340 | Samstag, 6. Mai 2017

Besichtigung: 10 bis 12 Uhr; Beginn: 12 Uhr

Im Auftrag und für Rechnung der Deutschen Post AG versteigere ich ca. 40.000 Artikel aus
unanbringlichen Sendungen in ca. 150 Positionen z.T. umfangreich/ neuwertig/ z.T.
Einzelaufruf auf ca. 2.500qm (Schmuck, Uhren, Münzen, Gold/Silber, Handys, Fotoapparate/
Filmkameras, viele Computer/Laptops, Garten­/Klein­/Gebrauchtmöbel, Porzellan,
Dekowaren, Briefmarken, Bücher, Spirituosen/Weine, Musikinstrumente, Koffer, Taschen,
Teppiche, Elektrogeräte, Textilien/Schuhe, Modeaccessoires, Spielzeug, Modelleisenbahn,
Baumarkt­/ Drogerieartikel, Fernseher/Lautsprecher, Kfz­/Motorradzubehör, Reitzubehör,
Sportartikel, Malerbedarf, Hausrat u.v.m.) Die Pakete und Päckchen sind geöffnet. Alles ohne
Limit. Nur Barzahlung möglich.

Haushaltsversteigerung | 90513 Zirndorf | Mondstr. 17 | Mittwoch, 12. April 2017

Besichtigung: 13 bis 15 Uhr; Beginn: 15 Uhr

Im Auftrag der Betreuer versteigere Ich den Inhalt einer sehr gepflegten WHG auf ca. 100m²
Wohn­/Nutzfläche mit Keller: PKW VW gut erhalten Bj. 2002 silber 55KW 41TSD km EURO
4 zugelassen TÜV 5/17 m. Kfz­Brief/­Schein , 9 Goldmünzen 20 DM u.a., 5 Orden III. Reich,
Schmuck, ca. 35 Fotoapparate: 4 Leicas, Minox u.a., Digitalkamera, Geige, Ölgemälde z.T.
sign. Martens, Oertle, Bücher, Kristall­/Glas, Porzellan, Bierkrüge, Eisenbahnsammlung (6
Loks Märklin m. Zubehör), DVDs, Videos, Rekorder, Boxen, PC­Zubehör, Lampen, Spiegel,
3 Tresore, 3 große Waffenschränke, 5 Orientteppiche (Läufer/Brücken), Schrankwand
Vollholz, Vitrine, Couchgarnitur, Ledersessel, Schlafzimmer, Küche komplett, Werkstatt:
Drehbank, Werkzeuge, E­Geräte, Textilien, Hausrat, Büro­/Gebrauchtmöbel.

Alles ohne Limit.
Nur Barzahlung möglich.
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Ölgemälde sign.
M. Hänger sen.
(wohl Max I. H.
1874­1941)
"Federvieh" bez.
München
Lot 8803

Schriftrolle dat.
1655 Theologie

Lot 8301

Buch "Biblia, das
ist: Die gantze H.
Schrifdt Alten und
Neuen
Testaments"
Lüneburg um
1700
Lot 8613

Tafelbesteck u.a.
WMF versilbert
Dekor 2500 Art
déco für 12 Pers.
Lot 8262

Orientteppich
dunkelblaugrundig

belebtes
Ornament
Lot 8970

Orientteppich
beigegrundig
floraler Dekor

Lot 8976

Auswahl Figuren
Porzellan Holz
u.a. z.T HUMMEL
versch. Motive
Lot 8363 / 8364

Kaffee­/Speiseservice
Porzellan
ROSENTHAL
"Romanze"
Blütendekor goldstaff.
Lot 8305

Auswahl religiöse
Objekte z.T. bem.

18.­20.Jh.
Lot 8033

Auswahl Schmuck
GG/WG 14ct. z.T. Art
déco Brillanten wohl
Aquamarin Perlen
Lot 8109 ­ 8111
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Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. Brillanten Perlen
Lot 7986 / 7987

Auswahl Schmuck GG 12K/14ct. z.T. Brillanten
Lot 7975 ­ 7977

Auswahl Münzen/Medaillen Silber Canada England Frankreich
Lot 8208 / 8209

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. um 1900 / Art déco
Brillanten
Lot 8070 / 8071

Auswahl Schmuck GG/RG/WG 8/14/18ct. z.T. mit
Steinen
Lot 8185 ­ 8191

Auswahl Schmuck GG/WG 8/14/18ct.
z.T. Brillanten
Lot 7992 ­ 7995

Auswahl Schmuck/Uhr GG / WG 8/14/18ct.
Goldmünze Apollo 11 Granate u.a.
Lot 7950 ­ 7955

Auswahl Münzen aus Album z.T. Silber BRD 5/10 DM Zahlgeld u.a.
Lot 8223

Auswahl Herrenarmbanduhren ETERNAARSAMARS BERGANA u.a. GG 14ct.
Lot 8090 ­ 8095
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Schale Silber 800
gem. WTB (wohl
Wilhelm Binder
Schwäbisch Gmünd)
Lot 8371

Klavier Eiche dunkel satiniert NEUPERT um 1913
Lot 9071

Armlehnstuhl Weichholz
vergoldet wohl 19.Jh.
Lot 9064

Orientbrücke rotgrundig
Lot 8980

Ölgemälde rücks. zugeschrieben Ottmar
Brioschi (wohl 1854­1912) rücks. betit. "Alte
Straße auf Capri"
Lot 8870

Ölgemälde monogr. M S
lt. EL wohl Max Slevogt
(1868­1932) "Stillleben

mit Bierkrug und
brennender Zigarette"

Lot 8869

Puppenstube 19./20.Jh.
m. Puppenstubenmöbeln
und Zubehör
Lot 8448

Auswahl Bücher 18./19.Jh. Theologie
Lot 8615

Hochzeitsschrank Eiche dat. 1881
Lot 9058
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Auswahl Schmuck / Uhr RADO GG 14/18ct. z.T.
Mabé­Perlen
Lot 8072 / 8073

Auswahl Schmuck
WG 18ct. z.T.
Brillanten Perlen
Lot 8175 ­ 8179

Herrenring / Münzanhänger
GG 18ct.
Lot 8143

Auswahl
Schmuck GG

18ct.
7912 ­ 7915

Kette GG 14ct.
Lot 7917

Herrenarmbanduhr
OMEGA Constellation
GG 18ct.
Lot 7936

Herrenarmbanduhr Stahl
LONGINES mit Garantie in
Originaletui
Lot 7881

Auswahl Schmuck GG/WG
14ct. z.T. Art déco
Diamanten u.a.
Lot 7877 ­ 7880

Auswahl Schmuck z.T. um 1900/1920 Granate Korallen u.a.
Lot 8155 ­ 8159

Auswahl Schmuck GG/RG 14/18ct. Diamanten Rauchtopas
Lot 8035 ­ 8038

Auswahl Schmuck
GG 8/14/18ct. z.T.
Münzanhänger
Lot 7945 ­ 7948

Taschenuhr CHOPARD WG 18ct. mit
Garantieschein
Lot 7979
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Orientbrücke Seide HEREKE
Lot 8959

Orientbrücke HEREKE Seide
beigegrundig floraler Dekor
Lot 8962

Orientteppich
dunkelblaugrundig
floraler Dekor
(Detailansicht)
Lot 8958

Auswahl
Bahnhofsgebäude/
Ringlokschuppen

MÄRKLIN
1960er/70er Jahrte
Lot 8470 / 8488 /

8489

Auswahl
Modelleisenbahn
MÄRKLIN Spur
H0 z.T. 1960er

Jahre
Lot 8451

Lüster Metall
goldfarben
Kristallbehang
24­flammig
Lot 9091

Orientteppich
Seide beigegrundig
belebtes Ornament
Lot 8986

Motorrad BMW
F650 Bj. 1993

48PS ca.
24400 Km
Lot 9002

Ölgemälde wohl um 1920
"Junges Mädchen beim Stricken"
Lot 8897

Standuhr/Comtoise
19.Jh. Eiche
Lot 9083
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Auswahl
Modelleisenbahn
MÄRKLIN Blech
H0 "Safari" u.a.
Lot 8453

Auswahl
Modelleisenbahn
MÄRKLIN Blech Spur
H0 1960er Jahre
Lot 8457

Auswahl
Modelleisenbahn
MÄRKLIN Spur
H0 z.T. 1960er
Jahre
Lot 8458

Auswahl
Modelleisenbahn
MÄRKLIN TRIX
Spur H0
Lot 8459

Auswahl
Modelleisenbahn
MÄRKLIN Spur
H0 "Trans
Europe" u.a.
Lot 8460

Auswahl
Modelleisenbahn
MÄRKLIN Spur
H0 "Rheingold"
u.a.
Lot 8461

Auswahl
Modelleisenbahn
FLEISCHMANN
Spur H0 "F­Zug
Gambrinus" u.a.

Lot 8475

Auswahl
Modelleisenbahn
HAG Spur H0

Kunststoff/ Blech
Lot 8476

Auswahl
Modelleisenbahn

RÖWA
FULGUREX

Lot 8481 / 8478

Auswahl
Modelleisenbahn
Kunststoff MD

Lot 8477

Auswahl
Modelleisenbahn

MÄRKLIN Spur H0
Lot 8452

Auswahl
Modelleisenbahn

MÄRKLIN Spur H0
1960er Jahre

Lot 8450



Orientbrücke Seide 1.D. 20.Jh.
floraler Dekor
Lot 8953

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. z.T. Art déco Brillanten u.a.
Lot 8008 ­ 8013

Auswahl Schmuck GG/ WG 14/18ct.
Solitär­/Brillanten Edelsteine
Lot 8041 ­ 8051

Auswahl Goldmünzen
Südafrika Dt. Reich
Lot 8213

Auswahl Schmuck
GG 14/18ct.

Brillanten Perlen u.a.
Lot 8166 ­ 8171 /

8212

Ölgemälde zugeschrieben Nikolaj Nikolaevic
(1831­1894) "Kapuzinermönch"
Lot 8866

Ölgemälde sign. R.
Reinhardt (wohl
Louis R. 1849­
1870) "Eselfamilie
im Stall"
Lot 8888

Ölgemälde sign.
Heyer A. (wohl
Arthur H. 1872­

1931) "Drei weiße
Kätzchen beim

Spielen"
Lot 8883

Ölgemälde sign. Hempfing (wohl Wilhelm
H. 1886­1948) recto: "Damenakt" verso:
"Strandlandschaft"
Lot 8930


